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ROMÂNIA 

 JUDEȚUL VRANCEA 

MUNICIPIUL FOCȘANI 

  CONSILIUL LOCAL 

 

 

PROCES VERBAL  

Al ședinței extraordinară a Consiliului Local al municipiului Focșani din data 

de 15.06.2022 

 

     Astăzi, data de mai sus, la sediul Primăriei municipiului Focșani, din bdul. Dimitrie 

Cantemir nr. 1 bis, are loc ședința extraordinară a Consiliului Local al Municipiului 

Focșani, cu participarea fizică a consilierilor locali.  

 

La şedinţă participă: 

 d-nul Cristi Valentin Misăilă – Primarul municipiului Focşani;  

 d-na Cristina Stoica – Administrator Public; 

 d-na Carmen Grosu – Director Direcția economică; 

 d-na Cristina Dăscălescu – șef Serviciul administraţie publică locală, agricultură; 

 d-na Oana Amăriuței – șef Serviciul administrarea domeniului public și privat, 

publicitate; 

 d-na Alina Iordăchescu – șef Serviciul resurse umane, managementul calității ; 

 d-nul Bogdan Bratu – director Direcția Managementul proiectelor și investițiilor; 

 d-nul Adrian Imireanu – șef Serviciul proiecte „UMP – Reabilitarea sistemului de 

termoficare, Etapa a II-a”; 

 d-nul Adrian Măgdălin – șef Serviciul investiții; 

 d-nul George Daniel Păduraru Coban – șef Serviciul strategie și dezvoltare urbană; 

 d-nul Marian Mihu – inspector Compartiment informatică; 

 d-nul Răzvan Necula – inspector Compartiment informatică; 

 d-na Mădălina Răducanu – inspector de specialitate la Centrul Național de 

Informare și Promovare Turistică a Municipiului Focșani 

 d-na Daniela Pamfil – inspector Serviciul corp de control al primarului; 

 d-na Ionica Mandea – inspector Serviciul corp de control al primarului; 

 d-nul Costel Dochioiu – director Direcția de Dezvoltare Servicii Publice; 

 d-nul Adrian Vulpoiu – director SC CUP Salubritate SA; 

 d-nul Ion Diaconu – director SC Transport Public SA; 

 d-na Veronica Ștefan – Serviciul Public Local de Evidența Persoanelor Focșani. 

 

Proiectele ordinii de zi al ședinței ordinare a Consiliului local al municipiului: 

 

1. proiect de hotărâre pentru modificarea anexei la Hotărârea Consiliului local al 

municipiului Focșani nr. 114/2021 privind aprobarea  indicatorilor tehnico-

economici pentru obiectivul de investiții: „Desființare „Spații – Corp C3, Corp C6, 

C7, Corp C8, Corp C9 la Colegiul Național Pedagogic „Spiru Haret” str. Alecu 

Sihleanu nr. 6 Focșani”; 

       Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 
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2. proiect de hotărâre  privind aprobarea alocării sumei de 330,33 mii lei din bugetul 

local al Municipiului Focşani pe anul 2022 pentru derularea proiectului educațional 

”Grădinița de vară – ediția a III-a, 2022”; 

       Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

3. proiect de hotărâre  privind aprobarea alocării, din bugetul local al Municipiului 

Focşani pe anul 2022, a sumei de 55,35 mii lei pentru premierea elevilor din unităţile 

de învăţământ preuniversitar de stat din Municipiul Focşani care au obţinut rezultate 

deosebite la olimpiadele şi concursurile şcolare pe discipline - faza naţională și 

internațională, organizate în perioada iunie 2021-iunie 2022; 

       Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

4. proiect de hotărâre privind majorarea Bugetului General al Municipiului Focșani pe 

anul 2022; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

5. proiect de hotărâre pentru modificarea anexei nr. 1 și a anexei nr. 2 la Hotărârea 

Consiliului Local al Municipiului Focșani nr. 386/2021 privind aprobarea 

organigramei, statului de funcții și numărului de personal pentru Direcția de 

Dezvoltare Servicii Publice Focșani, cu modificările și completările ulterioare;  

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

6. proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării fără licitație publică a terenului în 

suprafață totală de 35,00 mp. situat în Focșani, str. Culturii nr. 7, județul Vrancea, 

T57, P3513, înscris în CF69185 și în CF70232, ce aparține domeniului privat al 

Municipiului Focșani, către doamna Bouroș Catinca; 

       Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

7. proiect de hotărâre privind constituirea cu titlu gratuit a dreptului de uz și servitute 

asupra unui teren în suprafață totală de 15,00 mp. (30,00 m x 0,50 m) aparținând 

domeniului privat al Municipiului Focșani, T20 P369, 375, 380 către SDEE 

MUNTENIA NORD SA – DEE România – Sucursala Focșani, pentru amplasarea 

unei LES 0,4 Kv și BMPM In=16A, în vederea realizării lucrării „amenajare parcare 

pentru autoturisme, amplasare 4 stâlpi zincați de iluminat și barieră automată de 

acces, branșament electric”, în Focșani, str. Mărășești nr. 35B, CF nr.57464, 

proprietatea domnilor Iorgulescu Dan și Bucur Ligia; 

       Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

8. proiect de hotărâre privind constituirea cu titlu gratuit a dreptului de uz și servitute 

asupra unui teren în suprafață totală de 25,00  mp. (50 m x 0,50 m) aparținând 

domeniului privat al Municipiului Focșani, T102, P5463 către SDEE MUNTENIA 

NORD SA – DEE România – Sucursala Focșani, pentru  amplasarea unei LES 0,4 

Kv și FDCP, în vederea realizării lucrării „alimentare cu energie electrică centru de 

relații cu clienții, b-dul Independenței nr. 2, Municipiul Focșani, Județul Vrancea”, 
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în Focșani, b-dul Independenței nr. 2, Nr.cadastral 9276/2/0;1N/1, proprietatea SC 

ELECTRICA FURNIZARE SA;        

       Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

9. proiect de hotărâre pentru completarea HCL nr. 60/09.04.2021 privind,  aprobarea 

dării în administrare Serviciului Public Comunitar Local de Evidență a Persoanelor 

Focșani, pe perioada funcționării serviciului, a  unor imobile  situate  în  „Perimetrul 

Istoric Piața Unirii și Grădina Publică” din Focșani, Județul Vrancea, în vederea 

desfășurării activităților specifice; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

10. proiect de hotărâre privind aprobarea dării în folosință gratuită, pe o perioadă de 

5 ani, către parohia „Sf. Ioan Botezătorul” a unui imobil –„corp F1”, aparținând 

domeniului public al Municipiului Focșani, situat în  Grădina Publică, identificat 

prin număr cadastral 59154, înscris în Cartea Funciară nr. 59154, în vederea 

depozitării arhivei; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

11. proiect de hotărâre privind aprobarea Raportului Informării și Consultării 

Publicului nr. 112159/12.11.2021 privind documentația P.U.Z. și aprobarea Planului 

Urbanistic Zonal „Construire locuințe colective” – municipiul Focșani, str. Slt. Al. 

Grigore Ionescu, număr cadastral 62265, T. 37, P. 2321, pe terenul în suprafață de 

932 mp (din acte), 949 mp (suprafață măsurată); 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

12. proiect de hotărâre  pentru îndreptarea erorii materiale strecurate în Anexa la 

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Focșani nr.67/2022 pentru modificarea 

Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Focșani nr.245/2009 privind aprobarea 

indicatorilor tehnico-economici și a Studiului de Fezabilitate pentru realizarea 

obiectivului de investiții ”Reabilitare și extindere Parc Nicolae Bălcescu Focșani”-

județul Vrancea, cu modificările și completările ulterioare; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

13. proiect de hotărâre  privind aprobarea transformării gradului profesional al unei 

funcții publice de execuție vacantă în statul de funcții al aparatului de specialitate al 

Primarului Municipiului Focșani, cabinetul primarului și viceprimarii Municipiului 

Focșani; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

14. proiect de hotărâre privind aprobarea trecerii unor bunuri din domeniul public 

în domeniul privat al Municipiului Focșani, în vederea desființării acestora; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

15. proiect de hotărâre privind aprobarea modificării H.C.L. nr. 79/2007 privind 

stabilirea tarifelor pentru legitimațiile de călători aferente serviciului public local de 
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transport urban de călători în Municipiul Focșani, cu modificările și completările 

ulterioare; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

16. proiect de hotărâre privind aprobarea modificării tarifelor pentru activitatea de 

colectare, transport și depozitare a deșeurilor menajere și similare în municipiul 

Focșani; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

17. proiect de hotărâre privind modificarea Anexei la Hotărârea Consiliului local al 

municipiului Focșani nr. 542/2017 privind aprobarea tarifelor pentru activitatea de 

salubrizare stradală în municipiul Focșani, cu modificările și completările ulterioare; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

18. proiect de hotărâre privind aprobarea Statutului Municipiului Focșani, județul 

Vrancea; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

19. proiect de hotărâre privind aprobarea închirierii prin licitație publică a terenului 

în suprafață de 0,50 mp situat în Focșani, B-dul Independenței nr.8, aparținând 

domeniului privat al Municipiului Focșani, în vederea amplasării unui panou 

publicitar; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

 

 Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Bună ziua. Bine ați venit la ședința extraordinară a Consiliul Local al municipiului 

Focșani, ședință ce se desfășoară astăzi 15.06.2022.  

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă „bună ziua 

doamna secretar general, vă întrerup, înainte de a începe. Bună ziua doamnelor și 

domnilor consilieri locali, bună ziua stimați colegi, astăzi 15 iunie este o zi importantă, 

pe de o parte se împlinesc 133 de ani de la trecerea în neființă a marelui nostru poet 

Mihai Eminescu și-i invit pe toți focșănenii să participe la un eveniment organizat la 

Teatrul Municipal Maior Gh. Pastia, iar pe de altă parte avem un eveniment și la noi 

în Primărie și trebuie să îl marcăm așa cum se cuvine, haideți să-i urăm La mulți ani 

doamnei Secretar general...” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„vă mulțumesc frumos.” 

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă „sănătate 

multă și tot ce vă doriți și mulțumim pentru tot ce faceți și nervi de oțel în continuare.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„mulțumesc.” 

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă „din partea 

mea de la distanță.” 

Domnul președinte de ședință Liviu George Macovei „domnule Primar dacă 

tot ați intervenit cu ziua cuiva, să-i urăm și domnului ....” 
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Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă „urma să 

spun și chestia asta, consilierului nostru local domnului Răduță să îi urăm La mulți ani. 

Mulțumesc. Este prima dată când intru și cu video și ultima. La mulți ani.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„mulțumesc frumos. 

Reiau. Această ședință a fost convocată prin Dispoziția nr. 488 din 10.06.2022, 

emisă de Primarul municipiului Focșani, domnul Cristi Valentin Misăilă, ședință ce se 

desfășoară cu participare fizică și online. 

De asemenea vă aduc la cunoștință faptul că a fost emis Ordinul Prefectului nr. 

192/14.06.2022 prin care s-a constatat începând cu data de 09.06.2022 încetarea de 

drept înainte de expirarea duratei normale a mandatului consilierului local Aurel Șelaru 

și a fost declarat vacant locul acestuia în cadrul Consiliului Local al municipiului 

Focșani, drept urmare numărul consilierilor locali în funcție este 20. 

 Având în vedere acest lucru voi face apelul nominal al domnilor consilieri locali 

care participă astăzi la ședință. 

 Doamna Ailincuței Lauriana? 

 Doamna consilier Ailincuței Lauriana „Prezent”. 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„doamna Balaban Elena Luminița? O să revin, mai devreme era în online. 

Domnul Bîrsan Costel?” 

Domnul consilier Bîrsan Costel „Prezent”. 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Costea Ionel?” 

Domnul consilier Costea Ionel  „Prezent”. 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen  Ghiuță 
„Doamna Dimitriu Ana Maria?” 

Doamna consilier Ana Maria Dimitriu „Prezent”. 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen  Ghiuță 
„Doamna Drumea Alina Ramona? O să revin. 

Domnul Dumitru Victor?” 

Domnul consilier Dumitru Victor „Prezent”. 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță 

„Domnul Gheoca Corneliu-Dumitru?” 

Domnul consilier Gheoca Corneliu Dumitru „Prezent”. 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță 
„Domnul Gongu Emanuel?”  

Domnul consilier Gongu Emanuel „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță 
„domnul Macovei Liviu George?” 

Domnul consilier Liviu George Macovei „Prezent”. 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță 
„Doamna Marcu Livia Silvia? O să revin. 

Domnul Mocanu Georgian Cristinel?” 

Domnul consilier Mocanu Georgian „Prezent”. 
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Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță 

„Domnul Nedelcu Mihai?” 

Domnul consilier Mihai Nedelcu „Prezent”.  

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen  Ghiuță 
„Domnul Nistoroiu Alexandru? Domnul Nistoroiu ne auziți? O să revin. 

Domnul Radu Nițu?” 

Domnul consilier Radu Nițu „Prezent”. 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță 
„Domnul Răduță Nicolae?” 

Domnul consilier Nicolae Răduță „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță 
„Doamna Stroie Mirela?” 

Doamna consilier Mirela Stroie „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță 

„Doamna Tătaru Alexandra?” 

Doamna consilier Alexandra Tătaru „Prezent”. 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță 
„Domnul Ungureanu Daniel? Domnul Ungureanu ne auziți? Revin.”  

Domnul Zîrnă Cristian? A fost la comisii. 

Mai fac apelul încă o dată. 

Doamna Balaban.” 

Doamna consilier Balaban Elena-Luminița „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„doamna Drumea? Nu a intrat online, lipsă, absent. 

Domnul Nistoroiu ne auziți?” 

Domnul consilier Alexandru Nistoroiu „Prezent”. 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță 

„doamna Marcu? Domnul Zîrnă lipsă. Domnul Ungureanu ne auziți?” 

Domnul consilier Daniel Ungureanu „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță 
„constat că în sală sunt prezenți 12 consilieri locali municipali, iar în mediul online 5, 

absenți consemnați fiind 3 domni consilieri. 

Pe cale de consecință apreciez că este îndeplinită condiția prevăzută de art. 137, 

alin. 1 din Codul Administrativ. 

Vă supun atenției procesul verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local din 

data de 26.05.2022. Dacă sunt discuții pe marginea procesului verbal? Dacă nu sunt, 

supun la vot procesul verbal, cine este „pentru”? În sală toată lumea este „pentru”. Toți 

domnii consilieri din sală sunt „pentru”. 

În online. Domnul Ungureanu?” 

Domnul consilier Daniel Ungureanu „Pentru”. 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen  Ghiuță 
„doamna Stroie?” 

Doamna consilier Mirela Stroie „Pentru”. 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen  Ghiuță 
„doamna Balaban?” 

Doamna consilier Elena Luminița Balaban „Pentru”. 
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Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen  Ghiuță 

„domnul Nistoroiu?” 

Domnul consilier Alexandru Nistoroiu „Pentru”. 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță 
„Domnul Gongu? Domnul Gongu ne auziți?” 

Domnul consilier Gongu Emanuel „Pentru”. 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen  Ghiuță 

„cu 17 voturi „pentru” din partea doamnelor si domnilor consilieri Bîrsan Costel, 

Costea Ionel, Dimitriu Ana-Maria, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu, Macovei Liviu 

George, Stroie Mirela, Tătaru Alexandra, Zîrnă Cristian, Ailincuței Lauriana, Balaban 

Elena Luminița, Gongu Emanuel, Mocanu Georgian, Nedelcu Mihai, Nistoroiu 

Alexandru, Radu Nițu și Ungureanu Daniel procesul verbal a fost aprobat. 

Rog a se consemna de asemenea că au fost îndeplinite până la acest moment 

procedurile impuse de art. 136, alin. 8 din Codul Administrativ, proiectele înscrise pe 

ordinea de astăzi, fiind însoțite atât de rapoartele compartimentelor de specialitate, cât 

și de avizele comisiilor de specialitate, care v-au fost transmise prin poșta electronică. 

Vă reamintesc  că în situația în care vă aflați în conflict de interese aveți obligația 

de a nu participa la adoptarea proiectului de hotărâre în cauză și să anunțați acest fapt 

încă de la începutul ședinței. Interesul personal pe care îl aveți cu privire la adoptarea 

unei hotărâri trebuie consemnat în mod obligatoriu în procesul verbal al ședinței. 

În cazul în care vă aflați în situații de incompatibilitate urmează să procedați în 

conformitate cu prevederile Legii nr.161/2003. 

Îl invit pe domnul Macovei să preia lucrările ședinței. Mulțumesc.” 

Domnul președinte de ședință Liviu George Macovei „mulțumesc doamna 

secretar. Bună ziua doamnelor și domnilor consilieri, bună ziua stimați invitați, bună 

ziua reprezentanților mass-media. După cum foarte bine știți ați fost convocați la 

ședința ședința extraordinară a Consiliului Local conform Dispoziției nr. 488 din data 

de 10 iunie 2022, dacă sunt discuții pe marginea ordinii de zi? 

Dacă nu voi supune la vot ordinea de zi. Cine este „pentru”? În sală toată lumea 

este „pentru”. În sală toată lumea este „pentru”. În online. 

Domnul Ungureanu? 

Domnul consilier Daniel Ungureanu „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Liviu George Macovei „doamna Stroie?” 

Doamna consilier Mirela Stroie „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Liviu George Macovei „doamna Balaban? 

Dacă nu, domnul Nistoroiu sau domnul Gongu?” 

Domnul consilier Gongu Emanuel „Pentru”. 

Domnul consilier Alexandru Nistoroiu „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Liviu George Macovei „doamna Balaban vă 

rog? Dacă nu ne auziți, cu 16 voturi „pentru” din partea doamnelor și domnilor 

consilieri Bîrsan Costel, Costea Ionel, Dimitriu Ana Maria, Dumitru Victor, Gheoca 

Corneliu, Macovei Liviu George, Răduță Nicolae, Stroie Mirela, Tătaru Alexandra, 

Ailincuței Lauriana, Gongu Emanuel, Mocanu Georgian, Nedelcu Mihai, Nistoroiu 

Alexandru, Radu Nițu, Ungureanu Daniel, ordinea de zi a fost aprobată. 
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  Se prezintă proiectul nr. 1 al ordinii de zi: proiect de hotărâre pentru 

modificarea anexei la Hotărârea Consiliului local al municipiului Focșani nr. 

114/2021 privind aprobarea  indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de 

investiții: „Desființare „Spații – Corp C3, Corp C6, C7, Corp C8, Corp C9 la 

Colegiul Național Pedagogic „Spiru Haret” str. Alecu Sihleanu nr. 6 Focșani”; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Liviu George Macovei „vă rog dacă sunt 

discuții pe marginea acestui proiect? Dacă nu supun la vot proiectul nr. 1, cine este 

„pentru”? În sală toată lumea este „pentru”. În online. 

Domnul Ungureanu? 

Domnul consilier Daniel Ungureanu „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Liviu George Macovei „doamna Stroie?” 

Doamna consilier Mirela Stroie „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Liviu George Macovei „doamna Balaban?” 

Doamna consilier Elena Luminița Balaban „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Liviu George Macovei „domnul Nistoroiu?” 

Domnul consilier Alexandru Nistoroiu „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Liviu George Macovei „domnul Gongu?”  

Domnul consilier Gongu Emanuel „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Liviu George Macovei „cu 17 voturi „pentru” 

din partea doamnelor și domnilor consilieri Bîrsan Costel, Costea Ionel, Dimitriu Ana 

Maria,  Dumitru Victor, Gheoca Corneliu, Macovei Liviu George, Răduță Nicolae, 

Stroie Mirela, Tătaru Alexandra, Ailincuței Lauriana, Balaban Elena Luminița, Gongu 

Emanuel, Mocanu Georgian, Nedelcu Mihai, Nistoroiu Alexandru, Radu Nițu, 

Ungureanu Daniel, proiectul nr. 1 a fost aprobat, devenind hotărârea nr. 160 

 

  Se prezintă proiectul nr. 2  al ordinii de zi: proiect de hotărâre  privind 

aprobarea alocării sumei de 330,33 mii lei din bugetul local al Municipiului 

Focşani pe anul 2022 pentru derularea proiectului educațional ”Grădinița de 

vară – ediția a III-a, 2022”;Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Liviu George Macovei „vă rog dacă sunt 

discuții pe marginea acestui proiect?  

Dacă nu supun la vot proiectul nr. 2, cine este „pentru”? În sală toată lumea este 

„pentru”. În online. 

Domnul Ungureanu?” 

Domnul consilier Daniel Ungureanu „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Liviu George Macovei „doamna Stroie?” 

Doamna consilier Mirela Stroie „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Liviu George Macovei „doamna Balaban?” 

Doamna consilier Elena Luminița Balaban „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Liviu George Macovei „domnul Nistoroiu?” 

Domnul consilier Alexandru Nistoroiu „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Liviu George Macovei „domnul Gongu?”  

Domnul consilier Gongu Emanuel „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Liviu George Macovei „cu 17 voturi „pentru” 

din partea doamnelor și domnilor consilieri Bîrsan Costel, Costea Ionel, Dimitriu Ana 
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Maria,  Dumitru Victor, Gheoca Corneliu, Macovei Liviu George, Răduță Nicolae, 

Stroie Mirela, Tătaru Alexandra, Ailincuței Lauriana, Balaban Elena Luminița, Gongu 

Emanuel, Mocanu Georgian, Nedelcu Mihai, Nistoroiu Alexandru, Radu Nițu, 

Ungureanu Daniel, proiectul nr. 2 a fost aprobat, devenind hotărârea nr. 161 

 

Se prezintă proiectul nr. 3 al ordinii de zi: proiect de hotărâre  privind 

aprobarea alocării, din bugetul local al Municipiului Focşani pe anul 2022, a 

sumei de 55,35 mii lei pentru premierea elevilor din unităţile de învăţământ 

preuniversitar de stat din Municipiul Focşani care au obţinut rezultate deosebite 

la olimpiadele şi concursurile şcolare pe discipline – faza naţională și 

internațională, organizate în perioada iunie 2021-iunie 2022; Inițiator, Primar, 

Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Liviu George Macovei „vă rog dacă sunt 

intervenții pe marginea acestui proiect?” 

Domnul consilier Victor Dumitru „domnule președinte eu nu particip la vot.” 

Domnul președinte de ședință Liviu George Macovei „da, mulțumesc 

domnule Dumitru. Doamna Ailincuței vă rog aveți cuvântul.” 

Doamna consilier Lauriana Ailincuței „mulțumesc domnule președinte. Am 

un amendament la acest proiect, în sensul modificării sumei de 55,35 mii lei alocați 

din bugetul local al municipiului Focșani pe anul 2022, în sensul modificării acestei 

sume la 57,65 mii lei. modificările sunt următoarele: la anexa 1 modificarea constă în 

radierea poziției 46, la proiectul de hotărâre, respectiv eleva Petrache Maria, 

completându-se cu următorii elevi: Colegiul Național Unirea Roșu Teodora premiul I 

300 lei, Colegiul Național Unirea domnișoara Petre Maria 300 lei, domnișoara Bușilă 

Bianca tot Colegiul Național Unirea premiul I 300 lei, Partene Cezara Colegiul 

Național Unirea premiul I 300 lei, Mircea Tudor Școala Gimnazială Duiliu Zamfirescu 

premiul al-II-lea 250 lei, Piftor Matei Școala Gimnazială Duiliu Zamfirescu premiul al 

II-lea 250 lei, Andronche Matei Școala Gimnazială Duiliu Zamfirescu premiul al II-

lea 250 lei, precum și la Art.2 se modifică suma de 12,00 mii lei la 12,60 mii lei și se 

completează Anexa 2 cu următoarele cadre didactice Chelariu Silvia Ofelia 150 lei, 

Rogozanu Costel 150 lei, Călin Adriana 150 lei, Seceleanu Alina 150 lei. Așadar 

concluzionând suma de 55,35 mii lei se modifică în 57,65 mii lei. Felicit elevii și 

cadrele didactice deopotrivă pentru rezultatele deosebite obținute. Mulțumesc.” 

Domnul președinte de ședință Liviu George Macovei „mulțumesc. Vă rog 

dacă mai sunt discuții pe marginea proiectului nr. 3? Dacă nu supun la vot 

amendamentul doamnei consilier Ailincuței, cine este „pentru”?” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen  Ghiuță 
„cu mențiunea că a intrat și domnul Zîrnă în online. Da?” 

Domnul președinte de ședință Liviu George Macovei „da. În sală toată lumea 

este „pentru”, cu excepția domnului Dumitru care nu participă la vot. 

Domnul Gongu? Este „pentru” cu mâna ridicată 

Domnul consilier Gongu Emanuel „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Liviu George Macovei „domnul Zîrnă?” 

Domnul consilier Cristian Zîrnă „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Liviu George Macovei „Domnul Ungureanu?” 

Domnul consilier Daniel Ungureanu „Pentru”. 
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Domnul președinte de ședință Liviu George Macovei „doamna Stroie?” 

Doamna consilier Mirela Stroie „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Liviu George Macovei „doamna Balaban?” 

Doamna consilier Elena Luminița Balaban „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Liviu George Macovei „domnul Nistoroiu?” 

Domnul consilier Alexandru Nistoroiu „Pentru”. 

Doamna consilier Elena Luminița Balaban „și eu sunt „pentru” domnule 

președinte.” 

Domnul președinte de ședință Liviu George Macovei „mă scuzați doamna 

Balaban, aveți liceul acesta aici ca poză și nu reușesc să vă identific. 

Cu 17 voturi „pentru” din partea doamnelor și domnilor consilieri Bîrsan Costel, 

Costea Ionel, Dimitriu Ana Maria,  Gheoca Corneliu, Macovei Liviu George, Răduță 

Nicolae, Stroie Mirela, Tătaru Alexandra, Zîrnă Cristian, Ailincuței Lauriana, Balaban 

Elena Luminița, Gongu Emanuel, Mocanu Georgian, Nedelcu Mihai, Nistoroiu 

Alexandru, Radu Nițu, Ungureanu Daniel și o neparticipare din partea domnului 

consilier Dumitru Victor, proiectul a fost aprobat.” 

Domnul consilier Alexandru Nistoroiu „amendamentul domnule președinte.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen  Ghiuță 
„și proiectul trebuie să-l supuneți la vot.” 

Domnul președinte de ședință Liviu George Macovei „supun la vot proiectul 

nr. 3, cine este „pentru”? În sală toată lumea este „pentru”. În online. 

Domnul Nistoroiu?” 

Domnul consilier Alexandru Nistoroiu „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Liviu George Macovei „domnul Gongu? 

Sunteți „pentru”. 

Domnul Zîrnă?” 

Domnul consilier Cristian Zîrnă „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Liviu George Macovei „domnul Ungureanu?” 

Domnul consilier Daniel Ungureanu „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Liviu George Macovei „doamna Stroie?” 

Doamna consilier Mirela Stroie „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Liviu George Macovei „doamna Balaban?” 

Doamna consilier Elena Luminița Balaban „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Liviu George Macovei „cu 17 voturi „pentru” 

din partea doamnelor și domnilor consilieri Bîrsan Costel, Costea Ionel, Dimitriu Ana 

Maria,  Dumitru Victor, Gheoca Corneliu, Macovei Liviu George, Răduță Nicolae, 

Stroie Mirela, Tătaru Alexandra, Ailincuței Lauriana, Balaban Elena Luminița, Gongu 

Emanuel, Mocanu Georgian, Nedelcu Mihai, Nistoroiu Alexandru, Radu Nițu, 

Ungureanu Daniel, și o neparticipare la vot a domnului consilier Dumitru Victor, 

proiectul nr. 3 a fost aprobat, devenind hotărârea nr. 162 

 

  Se prezintă proiectul nr. 4 al ordinii de zi: proiect de hotărâre privind 

majorarea Bugetului General al Municipiului Focșani pe anul 2022; Inițiator, 

Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Liviu George Macovei „vă rog dacă sunt 

discuții? Domnule Nițu.” 
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Domnul consilier Radu Nițu „domnule președinte, a fost propus 

amendamentul la comisia de buget și administrație publică și-l propun și în plen. 

Amendamentul este următorul: se propune suplimentarea repartizării din fondul de 

rezervă a sumei de 170 mii lei pentru obiectivul de investiții desființare spații corp C3, 

corp C6, C7, C8,C9 la Colegiul Național Pedagogic Spiru Haret, str. Alecu Sihleanu 

nr. 6 Focșani. Vă mulțumesc.” 

Domnul președinte de ședință Liviu George Macovei „mulțumesc. Domnule 

Dumitru vă rog, aveți cuvântul.” 

Domnul consilier Victor Dumitru „mulțumesc domnule președinte. La Art. nr. 

2, un amendament se aprobă repartizarea sumei de 216 mii lei din fondul de rezervă 

bugetară la dispoziția Consiliului Local prevăzut în bugetul local al municipiului 

Focșani pe anul 2022 după cum urmează:  

- 30 mii lei din bugetul propriu în bugetul propriu al Primăriei municipiului 

Focșani la subcapitolul bugetar transport în comun 84.02.03.02 articolul 

bugetar alte active fixe 71.01.30, documentația tehnico-economică pentru 

racordarea la rețeaua electrică a stațiilor de încărcare a autobuzelor electrice. 

- 150,00 mii lei în bugetul propriu al Primăriei Municipiului Focșani la 

subcapitolul bugetar ”Transport în comun” 84.02.03.03.02 art. bugetar ” 

Alte active fixe”  71.01.30 studiu de fezabilitate pentru extinderea sistemului 

de management integrat al traficului  și prioritizarea traficului public, 

inclusiv măsuri de monitorizare a parametrilor de mediu și reducerea 

poluării;  

- 36,00 mii lei în bugetul propriu al Primăriei Municipiului Focșani la 

subcapitolul bugetar ”Alte servicii în domeniile locuințelor, serviciilor și 

dezvoltării publice” 70.02.50, art. bugetar ” Alte active fixe”  71.01.30 

documentație tehnico-economică pentru demolare punct termic 41 C 11 coș 

de fum aferent PT 41 din incinta Colegiului Tehnic ”Gheorghe Asachi”. 

 Mulțumesc!” 

Preşedintele de şedinţă, domnul consilier Liviu Geoge Macovei: „Da. Vă 

mulțumesc, domnule Dumitru! Dacă mai sunt discuții pe marginea proiectului nr. 4? 

Dacă nu, supun la vot amendamentul domnului Nițu prima dată. Cine este pentru? 

 În sală toată lumea este ”pentru” 

În sală sunt ”pentru” următorii domni consilieri: Radu Nițu, Mocanu Georgian, 

Ailincuței Lauriana, Nedelcu Mihai,  Dumitru Victor, Macovei Liviu, Costea Ionel,  

Bîrsan Costel, Gheoca Corneliu-Dumitru,  Tătaru Alexandra, Răduță Nicolae  și 

Dimitriu Ana-Maria. 

Pe online? Domnul Ungureanu?”  

Domnul consilier Daniel Ungureanu: „Pentru.” 

Preşedintele de şedinţă, domnul consilier Liviu Geoge Macovei: „Doamna 

Balaban?” 

Doamna consilier Elena Luminița  Balaban: „Pentru.” 

Preşedintele de şedinţă, domnul consilier Liviu Geoge Macovei: „Domnul 

Zîrnă?” 

Domnul consilier Cristian Zîrnă: „Pentru.” 

Preşedintele de şedinţă, domnul consilier Liviu Geoge Macovei: „Domnul 

Gongu este pentru. Domnul Ungureanu?” 
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Domnul consilier Daniel Ungureanu: „Am zis pentru.” 

Preşedintele de şedinţă, domnul consilier Liviu Geoge Macovei: „Scuzați-

mă! Doamna Stroie!” 

Doamna consilier Mirela Stroie: „Pentru.” 

Preşedintele de şedinţă, domnul consilier Liviu Geoge Macovei: „Domnul 

Nistoroiu!” 

Domnul consilier Alexandru Nistoroiu: „Pentru.” 

Preşedintele de şedinţă, domnul consilier Liviu Geoge Macovei: 

„Mulțumesc! Doamna Balaban!” 

Doamna consilier Elena Luminița  Balaban: „Pentru.” 

Preşedintele de şedinţă, domnul consilier Liviu Geoge Macovei: 

„Mulțumesc!” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani, Marta-Carmen Ghiuță: 

„18.” 

Cu 18 voturi ”pentru” din partea doamnelor și domnilor consilieri: Radu Nițu, 

Mocanu Georgian, Nedelcu Mihai, Gongu Emanuel, Nistoroiu Alexandru, Ungureanu 

Daniel, Balaban Elena Luminița, Ailincuței Lauriana,   Dumitru Victor, Zîrnă Cristian, 

Macovei Liviu, Costea Ionel, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Dimitriu 

Ana-Maria, Tătaru Alexandra, Bîrsan Costel și Stroie Mirela, amendamentul domnului 

consilier Radu Nițu a fost aprobat. 

Preşedintele de şedinţă, domnul consilier Liviu Geoge Macovei: „Supun la 

vot amendamentul domnului Dumitru.  

Cine este pentru? 

 În sală toată lumea este ”pentru” 

În sală sunt ”pentru” următorii domni consilieri: Radu Nițu, Mocanu Georgian, 

Ailincuței Lauriana, Nedelcu Mihai,  Dumitru Victor, Macovei Liviu, Costea Ionel,  

Bîrsan Costel, Gheoca Corneliu-Dumitru,  Tătaru Alexandra, Răduță Nicolae  și 

Dimitriu Ana-Maria. 

Pe online? Domnul Gongu este pentru. Domnul Zîrnă?” 

Domnul consilier Cristian Zîrnă: „Pentru.” 

Preşedintele de şedinţă, domnul consilier Liviu Geoge Macovei: „Domnul 

Ungureanu?”  

Domnul consilier Daniel Ungureanu: „Pentru și eu.” 

Preşedintele de şedinţă, domnul consilier Liviu Geoge Macovei: „Doamna 

Balaban?” 

Doamna consilier Elena Luminița  Balaban: „Pentru.” 

Preşedintele de şedinţă, domnul consilier Liviu Geoge Macovei: „Doamna 

Stroie?” 

Doamna consilier Mirela Stroie: „Pentru.” 

Preşedintele de şedinţă, domnul consilier Liviu Geoge Macovei: „Domnul 

Nistoroiu!” 

Domnul consilier Alexandru Nistoroiu: „Pentru.” 

Cu 18 voturi ”pentru” din partea doamnelor și domnilor consilieri: Radu Nițu, 

Mocanu Georgian, Nedelcu Mihai, Gongu Emanuel, Nistoroiu Alexandru, Ungureanu 

Daniel, Balaban Elena Luminița, Ailincuței Lauriana,   Dumitru Victor, Zîrnă Cristian, 

Macovei Liviu, Costea Ionel, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Dimitriu 
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Ana-Maria, Tătaru Alexandra, Bîrsan Costel și Stroie Mirela, amendamentul domnului 

consilier Dumitru Victor  a fost aprobat. 

Preşedintele de şedinţă, domnul consilier Liviu Geoge Macovei: „Supun la 

vot proiectul nr. 4 în integralitatea sa. 

Cine este pentru? 

 În sală toată lumea este ”pentru” 

În sală sunt ”pentru” următorii domni consilieri: Radu Nițu, Mocanu Georgian, 

Ailincuței Lauriana, Nedelcu Mihai,  Dumitru Victor, Macovei Liviu, Costea Ionel,  

Bîrsan Costel, Gheoca Corneliu-Dumitru,  Tătaru Alexandra, Răduță Nicolae  și 

Dimitriu Ana-Maria. 

Preşedintele de şedinţă, domnul consilier Liviu Geoge Macovei: „Pe online? 

Domnul Ungureanu?”  

Domnul consilier Daniel Ungureanu: „Pentru și eu.” 

Preşedintele de şedinţă, domnul consilier Liviu Geoge Macovei: „Doamna 

Balaban?” 

Doamna consilier Elena Luminița  Balaban: „Pentru.” 

Preşedintele de şedinţă, domnul consilier Liviu Geoge Macovei: „Domnul 

Zîrnă?” 

Domnul consilier Cristian Zîrnă: „Pentru.” 

Preşedintele de şedinţă, domnul consilier Liviu Geoge Macovei: „Doamna 

Stroie?” 

Doamna consilier Mirela Stroie: „Pentru.” 

Preşedintele de şedinţă, domnul consilier Liviu Geoge Macovei: „Domnul 

Nistoroiu! ” 

Domnul consilier Alexandru Nistoroiu: „Pentru.” 

Preşedintele de şedinţă, domnul consilier Liviu Geoge Macovei: „Domnul 

Gongu, că nu mai aveți mâna ridicată. Mulțumesc!” 

Domnul consilier Emanuel Gongu: „Pentru.” 

Cu 18 voturi ”pentru” din partea doamnelor și domnilor consilieri: Radu Nițu, 

Mocanu Georgian, Nedelcu Mihai, Gongu Emanuel, Nistoroiu Alexandru, Ungureanu 

Daniel, Balaban Elena Luminița, Ailincuței Lauriana,   Dumitru Victor, Zîrnă Cristian, 

Macovei Liviu, Costea Ionel, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Dimitriu 

Ana-Maria, Tătaru Alexandra, Bîrsan Costel și Stroie Mirela, proiectul nr.  4 a fost 

aprobat devenind hotărârea nr. 163 

 

Se prezintă punctul 5 al ordinii de zi: proiect de hotărâre pentru modificarea 

anexei nr. 1 și a anexei nr. 2 la Hotărârea Consiliului Local al Municipiului 

Focșani nr. 386/2021 privind aprobarea organigramei, statului de funcții și 

numărului de personal pentru Direcția de Dezvoltare Servicii Publice Focșani, cu 

modificările și completările ulterioare; Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă. 

Preşedintele de şedinţă, domnul consilier Liviu Geoge Macovei: „Vă rog! 

Dacă sunt discuții? Dacă nu, supun la vot proiectul nr. 5. 

Cine este pentru? 

 În sală toată lumea este ”pentru” 
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În sală sunt ”pentru” următorii domni consilieri: Radu Nițu, Mocanu Georgian, 

Ailincuței Lauriana, Nedelcu Mihai,  Dumitru Victor, Macovei Liviu, Costea Ionel,  

Bîrsan Costel, Gheoca Corneliu-Dumitru,  Tătaru Alexandra, Răduță Nicolae  și 

Dimitriu Ana-Maria. 

Preşedintele de şedinţă, domnul consilier Liviu Geoge Macovei: „Pe online? 

Domnul Gongu?” 

Domnul consilier Daniel Ungureanu: „Pentru.” 

Preşedintele de şedinţă, domnul consilier Liviu Geoge Macovei: „Domnul 

Ungureanu, mulțumesc! Domnul Gongu este pentru. Doamna Balaban!” 

Domnul consilier Alexandru Nistoroiu: „Pentru.” 

Doamna consilier Elena Luminița  Balaban: „Pentru.” 

Preşedintele de şedinţă, domnul consilier Liviu Geoge Macovei: „Domnul 

Zîrnă?” 

Domnul consilier Cristian Zîrnă: „Pentru.” 

Preşedintele de şedinţă, domnul consilier Liviu Geoge Macovei: „Domnul 

Nistoroiu este pentru. Doamna Stroie?” 

Doamna consilier Mirela Stroie: „Pentru.” 

Preşedintele de şedinţă, domnul consilier Liviu Geoge Macovei: „Doamna 

Balaban?” 

Doamna consilier Elena Luminița  Balaban: „Pentru.” 

Preşedintele de şedinţă, domnul consilier Liviu Geoge Macovei: „Aș avea 

rugămintea la cei de la tehnic să-mi lase o singură poziție pe monitor că mă faceți praf 

cu ochii. Vă mulțumesc!” 

Cu 18 voturi ”pentru” din partea doamnelor și domnilor consilieri: Radu Nițu, 

Mocanu Georgian, Nedelcu Mihai, Gongu Emanuel, Nistoroiu Alexandru, Ungureanu 

Daniel, Balaban Elena Luminița, Ailincuței Lauriana,   Dumitru Victor, Zîrnă Cristian, 

Macovei Liviu, Costea Ionel, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Dimitriu 

Ana-Maria, Tătaru Alexandra, Bîrsan Costel și Stroie Mirela, proiectul nr.  5 a fost 

aprobat devenind hotărârea nr. 164 

 

Se prezintă punctul 6 al ordinii de zi: proiect de hotărâre privind aprobarea 

vânzării fără licitație publică a terenului în suprafață totală de 35,00 mp. situat 

în Focșani, str. Culturii nr. 7, județul Vrancea, T57, P3513, înscris în CF69185 și 

în CF70232, ce aparține domeniului privat al Municipiului Focșani, către doamna 

Bouroș Catinca; Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă. 

Preşedintele de şedinţă, domnul consilier Liviu Geoge Macovei: „Vă rog! 

Dacă sunt discuții? Dacă nu, supun la vot proiectul nr. 6. 

Cine este pentru? 

 În sală toată lumea este ”pentru” 

În sală sunt ”pentru” următorii domni consilieri: Radu Nițu, Mocanu Georgian, 

Ailincuței Lauriana, Nedelcu Mihai,  Dumitru Victor, Macovei Liviu, Costea Ionel,  

Bîrsan Costel, Gheoca Corneliu-Dumitru,  Tătaru Alexandra, Răduță Nicolae  și 

Dimitriu Ana-Maria. 

Preşedintele de şedinţă, domnul consilier Liviu Geoge Macovei: „Pe online? 

Domnul Gongu este pentru. Doamna Balaban, vă rog!” 
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Doamna consilier Elena Luminița  Balaban: „Pentru.” 

Preşedintele de şedinţă, domnul consilier Liviu Geoge Macovei: „Domnul 

Zîrnă?” 

Domnul consilier Cristian Zîrnă: „Pentru.” 

Preşedintele de şedinţă, domnul consilier Liviu Geoge Macovei: „Domnul 

Ungureanu?”  

Domnul consilier Daniel Ungureanu: „Pentru.” 

Preşedintele de şedinţă, domnul consilier Liviu Geoge Macovei: „Domnul 

Nistoroiu!” 

Domnul consilier Alexandru Nistoroiu: „Pentru.” 

Preşedintele de şedinţă, domnul consilier Liviu Geoge Macovei: „Și cred că 

n-am uitat pe nimeni, nu?” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani, Marta-Carmen Ghiuță: 

„Doamna Stroie.” 

Preşedintele de şedinţă, domnul consilier Liviu Geoge Macovei: „Doamna 

Stroie. Da. Așa este.” 

Doamna consilier Mirela Stroie: „Pentru.” 

Preşedintele de şedinţă, domnul consilier Liviu Geoge Macovei: 

„Mulțumesc!” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani, Marta-Carmen Ghiuță: 

„18.” 

Cu 18 voturi ”pentru” din partea doamnelor și domnilor consilieri: Radu Nițu, 

Mocanu Georgian, Nedelcu Mihai, Gongu Emanuel, Nistoroiu Alexandru, Ungureanu 

Daniel, Balaban Elena Luminița, Ailincuței Lauriana,   Dumitru Victor, Zîrnă Cristian, 

Macovei Liviu, Costea Ionel, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Dimitriu 

Ana-Maria, Tătaru Alexandra, Bîrsan Costel și Stroie Mirela, proiectul nr.  6 a fost 

aprobat devenind hotărârea nr. 165 

 

Se prezintă punctul 7 al ordinii de zi: proiect de hotărâre privind constituirea 

cu titlu gratuit a dreptului de uz și servitute asupra unui teren în suprafață totală 

de 15,00 mp. (30,00 m x 0,50 m) aparținând domeniului privat al Municipiului 

Focșani, T20 P369, 375, 380 către SDEE MUNTENIA NORD SA – DEE România 

– Sucursala Focșani, pentru amplasarea unei LES 0,4 Kv și BMPM In=16A, în 

vederea realizării lucrării „amenajare parcare pentru autoturisme, amplasare 4 

stâlpi zincați de iluminat și barieră automată de acces, branșament electric”, în 

Focșani, str. Mărășești nr. 35B, CF nr.57464, proprietatea domnilor Iorgulescu 

Dan și Bucur Ligia; Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă. 

Preşedintele de şedinţă, domnul consilier Liviu Geoge Macovei: „Vă rog! 

Dacă sunt discuții pe marginea acestui proiect?” 

Doamna consilier Mirela Stroie: „Vă anunț că nu particip la vot.” 

Preşedintele de şedinţă, domnul consilier Liviu Geoge Macovei: „Da. 

Mulțumesc!  Dacă mai  sunt discuții? Dacă nu, supun la vot proiectul nr. 7. 

Cine este pentru? 

 În sală toată lumea este ”pentru” 
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În sală sunt ”pentru” următorii domni consilieri: Radu Nițu, Mocanu Georgian, 

Ailincuței Lauriana, Nedelcu Mihai,  Dumitru Victor, Macovei Liviu, Costea Ionel,  

Bîrsan Costel, Gheoca Corneliu-Dumitru,  Tătaru Alexandra, Răduță Nicolae  și 

Dimitriu Ana-Maria. 

Preşedintele de şedinţă, domnul consilier Liviu Geoge Macovei: „Pe online? 

Domnul Gongu este pentru.  Domnul Ungureanu?”  

Domnul consilier Daniel Ungureanu: „Pentru.” 

Domnul consilier Alexandru Nistoroiu: „Pentru.” 

Preşedintele de şedinţă, domnul consilier Liviu Geoge Macovei: „Domnul 

Nistoroiu! A zis. Da? Doamna Balaban? ” 

Doamna consilier Elena Luminița  Balaban: „Pentru.” 

Domnul consilier Alexandru Nistoroiu: „Pentru.” 

Preşedintele de şedinţă, domnul consilier Liviu Geoge Macovei: „Da. 

Mulțumesc! Domnul Zîrnă?” 

Domnul consilier Cristian Zîrnă: „Pentru.” 

Preşedintele de şedinţă, domnul consilier Liviu Geoge Macovei: „Doamna 

Stroie? Totuși mai încerc.” 

Cu 17 voturi ”pentru” din partea doamnelor și domnilor consilieri: Radu Nițu, 

Mocanu Georgian, Nedelcu Mihai, Gongu Emanuel, Nistoroiu Alexandru, Ungureanu 

Daniel, Balaban Elena Luminița, Ailincuței Lauriana,   Dumitru Victor, Zîrnă Cristian, 

Macovei Liviu, Costea Ionel, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Dimitriu 

Ana-Maria, Tătaru Alexandra, Bîrsan Costel și și o neparticipare la vot din partea 

doamnei consilier Stroie Mirela, proiectul nr.  7 a fost aprobat devenind hotărârea   

nr. 166 

Preşedintele de şedinţă, domnul consilier Liviu Geoge Macovei: „Trecem la 

proiectul nr. 8.” 

Domnul  consilier Victor Dumitru: „Domnule președinte, pentru operativitate, 

n-ar fi bine să nominalizăm persoanele în Comisia de numărare pentru punctul nr. 19 

ca să se facă buletinele? Să mergem mai repede. Să nu stăm... Până mergem...” 

Preşedintele de şedinţă, domnul consilier Liviu Geoge Macovei: „Da. Dacă 

sunteți de acord.” 

Domnul  consilier Victor Dumitru: „Din Comisia de numărare.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani, Marta-Carmen Ghiuță: 

„La Comisia de numărare nu facem...” 

Preşedintele de şedinţă, domnul consilier Liviu Geoge Macovei: „Haideți.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani, Marta-Carmen Ghiuță: 

„Până când se semnează buletinele numai bine și nominalizați Comisia de numărare, 

că altfel ar trebui să schimbați ordinea de zi, numărul proiectului pe ordinea de zi .” 

Preşedintele de şedinţă, domnul consilier Liviu Geoge Macovei: „Doamna 

Secretar, după câte știu eu, la Comisie puteți da drumul la buletinele de vot să fie 

tipărite dacă până la..” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani, Marta-Carmen Ghiuță: 

„N-ați făcut nicio nominalizare. În momentul în care în ședință faceți nominalizarea, 

aducem buletinele de vot.” 
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Preşedintele de şedinţă, domnul consilier Liviu Geoge Macovei: „Bine. 

Mulțumim!” 

 

Se prezintă punctul 8 al ordinii de zi: proiect de hotărâre privind constituirea 

cu titlu gratuit a dreptului de uz și servitute asupra unui teren în suprafață totală 

de 25,00  mp. (50 m x 0,50 m) aparținând domeniului privat al Municipiului 

Focșani, T102, P5463 către SDEE MUNTENIA NORD SA – DEE România – 

Sucursala Focșani, pentru  amplasarea unei LES 0,4 Kv și FDCP, în vederea 

realizării lucrării „alimentare cu energie electrică centru de relații cu clienții, b-

dul Independenței nr. 2, Municipiul Focșani, Județul Vrancea”, în Focșani, b-dul 

Independenței nr. 2, Nr.cadastral 9276/2/0;1N/1, proprietatea SC ELECTRICA 

FURNIZARE SA; Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă. 

Preşedintele de şedinţă, domnul consilier Liviu Geoge Macovei: „Vă rog! 

Dacă sunt discuții pe marginea acestui proiect? Dacă nu, supun la vot proiectul nr. 8. 

Cine este pentru? 

 În sală toată lumea este ”pentru” 

În sală sunt ”pentru” următorii domni consilieri: Radu Nițu, Mocanu Georgian, 

Ailincuței Lauriana, Nedelcu Mihai,  Dumitru Victor, Macovei Liviu, Costea Ionel,  

Bîrsan Costel, Gheoca Corneliu-Dumitru,  Tătaru Alexandra, Răduță Nicolae  și 

Dimitriu Ana-Maria. 

Preşedintele de şedinţă, domnul consilier Liviu Geoge Macovei: „Pe online? 

Doamna Balaban?” 

Doamna consilier Elena Luminița  Balaban: „Pentru.” 

Preşedintele de şedinţă, domnul consilier Liviu Geoge Macovei: „  Domnul 

Ungureanu?”  

Domnul consilier Daniel Ungureanu: „Pentru.” 

Preşedintele de şedinţă, domnul consilier Liviu Geoge Macovei: „Domnul 

Nistoroiu? Domnul Gongu atunci.” 

Domnul consilier Emanuel  Gongu: „Pentru.” 

Preşedintele de şedinţă, domnul consilier Liviu Geoge Macovei: „Da. 

Domnul Zîrnă?” 

Domnul consilier Cristian Zîrnă: „Pentru.” 

Preşedintele de şedinţă, domnul consilier Liviu Geoge Macovei: „Doamna 

Stroie?” 

Doamna consilier Mirela Stroie: „Pentru.” 

Preşedintele de şedinţă, domnul consilier Liviu Geoge Macovei: „Domnul 

Nistoroiu, vă rog! Dacă nu reușește să ne audă...” 

Domnul consilier Alexandru Nistoroiu: „Pentru.” 

Preşedintele de şedinţă, domnul consilier Liviu Geoge Macovei: 

„Mulțumesc!” 

Cu 18 voturi ”pentru” din partea doamnelor și domnilor consilieri: Radu Nițu, 

Mocanu Georgian, Nedelcu Mihai, Gongu Emanuel, Nistoroiu Alexandru, Ungureanu 

Daniel, Balaban Elena Luminița, Ailincuței Lauriana,   Dumitru Victor, Zîrnă Cristian, 

Macovei Liviu, Costea Ionel, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Dimitriu 

Ana-Maria, Tătaru Alexandra, Bîrsan Costel și Stroie Mirela, proiectul nr.  8 a fost 

aprobat devenind hotărârea nr. 167 
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Se prezintă punctul 9 al ordinii de zi: proiect de hotărâre pentru completarea 

HCL nr. 60/09.04.2021 privind,  aprobarea dării în administrare Serviciului 

Public Comunitar Local de Evidență a Persoanelor Focșani, pe perioada 

funcționării serviciului, a  unor imobile  situate  în  „Perimetrul Istoric Piața 

Unirii și Grădina Publică” din Focșani, Județul Vrancea, în vederea desfășurării 

activităților specifice; Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă. 

Preşedintele de şedinţă, domnul consilier Liviu Geoge Macovei: „Vă rog! 

Dacă sunt discuții? Pe marginea  proiectului? Bineînțeles. Dacă nu, supun la vot 

proiectul nr. 9. 

Cine este pentru? 

 În sală toată lumea este ”pentru” 

În sală sunt ”pentru” următorii domni consilieri: Radu Nițu, Mocanu Georgian, 

Ailincuței Lauriana, Nedelcu Mihai,  Dumitru Victor, Macovei Liviu, Costea Ionel,  

Bîrsan Costel, Gheoca Corneliu-Dumitru,  Tătaru Alexandra, Răduță Nicolae  și 

Dimitriu Ana-Maria. 

Preşedintele de şedinţă, domnul consilier Liviu Geoge Macovei: „Pe online? 

Doamna Balaban?” 

Doamna consilier Elena Luminița  Balaban: „Pentru.” 

Preşedintele de şedinţă, domnul consilier Liviu Geoge Macovei: „ Domnul 

Gongu este pentru. Domnul Nistoroiu!” 

Domnul consilier Alexandru Nistoroiu: „Pentru.” 

Preşedintele de şedinţă, domnul consilier Liviu Geoge Macovei: „Domnul 

Ungureanu?” 

Domnul consilier Cristian Zîrnă: „Și eu pentru.” 

Domnul consilier Daniel Ungureanu: „Pentru și eu.” 

Preşedintele de şedinţă, domnul consilier Liviu Geoge Macovei: 

„Mulțumesc! Domnul Zîrnă?” 

Domnul consilier Cristian Zîrnă: „Pentru.” 

Preşedintele de şedinţă, domnul consilier Liviu Geoge Macovei: „Și doamna 

Stroie?” 

Doamna consilier Mirela Stroie: „Pentru.” 

Cu 18 voturi ”pentru” din partea doamnelor și domnilor consilieri: Radu Nițu, 

Mocanu Georgian, Nedelcu Mihai, Gongu Emanuel, Nistoroiu Alexandru, Ungureanu 

Daniel, Balaban Elena Luminița, Ailincuței Lauriana,   Dumitru Victor, Zîrnă Cristian, 

Macovei Liviu, Costea Ionel, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Dimitriu 

Ana-Maria, Tătaru Alexandra, Bîrsan Costel și Stroie Mirela, proiectul nr.  9 a fost 

aprobat devenind hotărârea nr. 168 

 

Se prezintă punctul 10 al ordinii de zi: proiect de hotărâre privind aprobarea 

dării în folosință gratuită, pe o perioadă de 5 ani, către parohia „Sf. Ioan 

Botezătorul” a unui imobil –„corp F1”, aparținând domeniului public al 

Municipiului Focșani, situat în  Grădina Publică, identificat prin număr cadastral 

59154, înscris în Cartea Funciară nr. 59154, în vederea depozitării arhivei; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă. 

 



19 
 

 

Preşedintele de şedinţă, domnul consilier Liviu Geoge Macovei: „Vă rog! 

Dacă sunt discuții pe marginea acestui proiect?  Dacă nu, supun la vot proiectul nr. 10. 

Cine este pentru? 

 În sală toată lumea este ”pentru” 

În sală sunt ”pentru” următorii domni consilieri: Radu Nițu, Mocanu Georgian, 

Ailincuței Lauriana, Nedelcu Mihai,  Dumitru Victor, Macovei Liviu, Costea Ionel,  

Bîrsan Costel, Gheoca Corneliu-Dumitru,  Tătaru Alexandra, Răduță Nicolae  și 

Dimitriu Ana-Maria. 

Preşedintele de şedinţă, domnul consilier Liviu Geoge Macovei: „Pe online? 

Domnul Gongu este pentru. Domnul Ungureanu?” 

Domnul consilier Alexandru Nistoroiu: „Pentru.” 

Domnul consilier Daniel Ungureanu: „Pentru am zis.” 

Doamna consilier Mirela Stroie: „Pentru și eu.” 

Preşedintele de şedinţă, domnul consilier Liviu Geoge Macovei: „Da, 

Mulțumesc!” 

Domnul consilier Cristian Zîrnă: „Și eu pentru.” 

Doamna consilier Elena Luminița  Balaban: „Pentru.” 

Preşedintele de şedinţă, domnul consilier Liviu Geoge Macovei: „Toată 

lumea este ”pentru”. Vă mulțumesc! Este îmbucurător. Cred că au spus toți. ” 

Cu 18 voturi ”pentru” din partea doamnelor și domnilor consilieri: Radu Nițu, 

Mocanu Georgian, Nedelcu Mihai, Gongu Emanuel, Nistoroiu Alexandru, Ungureanu 

Daniel, Balaban Elena Luminița, Ailincuței Lauriana,   Dumitru Victor, Zîrnă Cristian, 

Macovei Liviu, Costea Ionel, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Dimitriu 

Ana-Maria, Tătaru Alexandra, Bîrsan Costel și Stroie Mirela, proiectul nr. 10 a fost 

aprobat devenind hotărârea nr. 169 

 

Preşedintele de şedinţă, domnul consilier Liviu Geoge Macovei: „Sunt 

nerăbdători să-și exprime votul și asta este foarte bine.” 

 

Se prezintă punctul 11 al ordinii de zi: proiect de hotărâre privind aprobarea 

Raportului Informării și Consultării Publicului nr. 112159/12.11.2021 privind 

documentația P.U.Z. și aprobarea Planului Urbanistic Zonal „Construire 

locuințe colective” – municipiul Focșani, str. Slt. Al. Grigore Ionescu, număr 

cadastral 62265, T. 37, P. 2321, pe terenul în suprafață de 932 mp (din acte), 949 

mp (suprafață măsurată); Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă. 

Preşedintele de şedinţă, domnul consilier Liviu Geoge Macovei: „Vă rog! 

Dacă sunt discuții pe marginea proiectului nr. 11?  Dacă nu, supun la vot proiectul nr. 

11. Cine este pentru? 

În sală toată lumea este ”pentru” 

În sală sunt ”pentru” următorii domni consilieri: Radu Nițu, Mocanu Georgian, 

Ailincuței Lauriana, Nedelcu Mihai,  Dumitru Victor, Macovei Liviu, Costea Ionel,  

Bîrsan Costel, Gheoca Corneliu-Dumitru,  Tătaru Alexandra, Răduță Nicolae  și 

Dimitriu Ana-Maria. 

Preşedintele de şedinţă, domnul consilier Liviu Geoge Macovei: „Pe online? 

Domnul Gongu este pentru. Domnul Ungureanu?” 
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Domnul consilier Daniel Ungureanu: „Pentru.” 

Preşedintele de şedinţă, domnul consilier Liviu Geoge Macovei: „Domnul 

Nistoroiu?” 

Preşedintele de şedinţă, domnul consilier Liviu Geoge Macovei: „Da. 

Mulțumesc! Doamna Balaban.” 

Doamna consilier Elena Luminița  Balaban: „Pentru.” 

Domnul consilier Alexandru Nistoroiu: „Pentru.” 

Preşedintele de şedinţă, domnul consilier Liviu Geoge Macovei: „Și doamna 

Stroie?” 

Doamna consilier Mirela Stroie: „Abținere.” 

Preşedintele de şedinţă, domnul consilier Liviu Geoge Macovei: „Doamna 

Stroie s-a abținut. Domnul Zîrnă?” 

Domnul consilier Cristian Zîrnă: „Pentru am spus.” 

Preşedintele de şedinţă, domnul consilier Liviu Geoge Macovei: „Da. 

Mulțumesc! Nu identific tot timpul vocea.” 

Cu 17 voturi ”pentru” din partea doamnelor și domnilor consilieri: Radu Nițu, 

Mocanu Georgian, Nedelcu Mihai, Gongu Emanuel, Nistoroiu Alexandru, Ungureanu 

Daniel, Balaban Elena Luminița, Ailincuței Lauriana,   Dumitru Victor, Zîrnă Cristian, 

Macovei Liviu, Costea Ionel, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Dimitriu 

Ana-Maria, Tătaru Alexandra, Bîrsan Costel și o abținere din partea doamnei consilier 

Stroie Mirela, proiectul nr. 11 a fost aprobat devenind hotărârea nr. 170 

 

Se prezintă punctul 12 al ordinii de zi: proiect de hotărâre  pentru îndreptarea 

erorii materiale strecurate în Anexa la Hotărârea Consiliului Local al 

Municipiului Focșani nr.67/2022 pentru modificarea Hotărârii Consiliului Local 

al Municipiului Focșani nr.245/2009 privind aprobarea indicatorilor tehnico-

economici și a Studiului de Fezabilitate pentru realizarea obiectivului de investiții 

”Reabilitare și extindere Parc Nicolae Bălcescu Focșani”-județul Vrancea, cu 

modificările și completările ulterioare; Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă. 

Preşedintele de şedinţă, domnul consilier Liviu Geoge Macovei: „Vă rog! 

Dacă sunt discuții?   Dacă nu, supun la vot proiectul nr. 12. 

Cine este pentru? 

 În sală toată lumea este ”pentru” 

În sală sunt ”pentru” următorii domni consilieri: Radu Nițu, Mocanu Georgian, 

Ailincuței Lauriana, Nedelcu Mihai,  Dumitru Victor, Macovei Liviu, Costea Ionel,  

Bîrsan Costel, Gheoca Corneliu-Dumitru,  Tătaru Alexandra, Răduță Nicolae  și 

Dimitriu Ana-Maria. 

Preşedintele de şedinţă, domnul consilier Liviu Geoge Macovei: „Pe online? 

Doamna Balaban?” 

Doamna consilier Elena Luminița  Balaban: „Pentru.” 

Preşedintele de şedinţă, domnul consilier Liviu Geoge Macovei: „ Domnul 

Gongu?” 

Domnul consilier Emanuel  Gongu: „Pentru.” 

Preşedintele de şedinţă, domnul consilier Liviu Geoge Macovei: „  Domnul 

Ungureanu?”  
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Domnul consilier Daniel Ungureanu: „Pentru.” 

Preşedintele de şedinţă, domnul consilier Liviu Geoge Macovei: „ Domnul 

Nistoroiu?” 

Domnul consilier Alexandru Nistoroiu: „Pentru.” 

Preşedintele de şedinţă, domnul consilier Liviu Geoge Macovei: „Și doamna 

Stroie?” 

Doamna consilier Mirela Stroie: „Pentru.” 

Domnul consilier Cristian Zîrnă: „Pentru și eu.” 

Preşedintele de şedinţă, domnul consilier Liviu Geoge Macovei: „Da. 

Mulțumesc!” 

Cu 18 voturi ”pentru” din partea doamnelor și domnilor consilieri: Radu Nițu, 

Mocanu Georgian, Nedelcu Mihai, Gongu Emanuel, Nistoroiu Alexandru, Ungureanu 

Daniel, Balaban Elena Luminița, Ailincuței Lauriana,   Dumitru Victor, Zîrnă Cristian, 

Macovei Liviu, Costea Ionel, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Dimitriu 

Ana-Maria, Tătaru Alexandra, Bîrsan Costel și Stroie Mirela, proiectul nr.  12 a fost 

aprobat devenind hotărârea nr. 171 

 

Se prezintă punctul 13 al ordinii de zi: proiect de hotărâre  privind aprobarea 

transformării gradului profesional al unei funcții publice de execuție vacantă în 

statul de funcții al aparatului de specialitate al Primarului Municipiului Focșani, 

cabinetul primarului și viceprimarii Municipiului Focșani; Inițiator, Primar, 

Cristi Valentin Misăilă. 

Preşedintele de şedinţă, domnul consilier Liviu Geoge Macovei: „Vă rog! 

Dacă sunt discuții pe marginea acestui proiect? Dacă nu, supun la vot proiectul nr. 13. 

Cine este pentru? 

 În sală toată lumea este ”pentru” 

În sală sunt ”pentru” următorii domni consilieri: Radu Nițu, Mocanu Georgian, 

Ailincuței Lauriana, Nedelcu Mihai și se abțin următorii domni consilieri: Dumitru 

Victor, Macovei Liviu, Costea Ionel,  Bîrsan Costel, Gheoca Corneliu-Dumitru,  

Tătaru Alexandra, Răduță Nicolae  și Dimitriu Ana-Maria. 

Preşedintele de şedinţă, domnul consilier Liviu Geoge Macovei: „În sală 

avem 4 voturi ”pentru” și 8 voturi ”abținere”.” 

Preşedintele de şedinţă, domnul consilier Liviu Geoge Macovei: „Pe online? 

Doamna Balaban?” 

Doamna consilier Elena Luminița  Balaban: „Pentru.” 

Preşedintele de şedinţă, domnul consilier Liviu Geoge Macovei: „ Domnul 

Gongu?” 

Domnul consilier Emanuel  Gongu: „Pentru.” 

Preşedintele de şedinţă, domnul consilier Liviu Geoge Macovei: „ Domnul 

Nistoroiu?” 

Domnul consilier Alexandru Nistoroiu: „Pentru.” 

Preşedintele de şedinţă, domnul consilier Liviu Geoge Macovei: „  Domnul 

Ungureanu?”  

Domnul consilier Daniel Ungureanu: „Pentru.” 
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Preşedintele de şedinţă, domnul consilier Liviu Geoge Macovei: „Și doamna 

Stroie?” 

Doamna consilier Mirela Stroie: „Abținere.” 

Preşedintele de şedinţă, domnul consilier Liviu Geoge Macovei: „Da. 

Domnul Zîrnă?” 

Domnul consilier Cristian Zîrnă: „Abținere.” 

Preşedintele de şedinţă, domnul consilier Liviu Geoge Macovei: 

„Mulțumesc!” 

Cu 8 voturi ”pentru” din partea doamnelor și domnilor consilieri: Radu Nițu, 

Mocanu Georgian, Nedelcu Mihai, Gongu Emanuel, Nistoroiu Alexandru, Ungureanu 

Daniel, Balaban Elena Luminița, Ailincuței Lauriana,  și 10 abțineri din partea 

doamnelor și domnilor consilieri:   Dumitru Victor, Zîrnă Cristian, Macovei Liviu, 

Costea Ionel, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Dimitriu Ana-Maria, Tătaru 

Alexandra, Bîrsan Costel și Stroie Mirela, proiectul nr.  13 nu  a fost aprobat. 

 

Se prezintă punctul 14 al ordinii de zi: proiect de hotărâre privind aprobarea 

trecerii unor bunuri din domeniul public în domeniul privat al Municipiului 

Focșani, în vederea desființării acestora; Inițiator, Primar, Cristi Valentin 

Misăilă. 

Preşedintele de şedinţă, domnul consilier Liviu Geoge Macovei:  „Discuții 

pe marginea acestui proiect? Dacă nu, supun la vot proiectul nr. 14. 

Cine este pentru? 

 În sală toată lumea este ”pentru” 

În sală sunt ”pentru” următorii domni consilieri: Radu Nițu, Mocanu Georgian, 

Ailincuței Lauriana, Nedelcu Mihai,  Dumitru Victor, Macovei Liviu, Costea Ionel,  

Bîrsan Costel, Gheoca Corneliu-Dumitru,  Tătaru Alexandra, Răduță Nicolae  și 

Dimitriu Ana-Maria. 

Preşedintele de şedinţă, domnul consilier Liviu Geoge Macovei: „Pe online? 

Doamna Balaban?” 

Doamna consilier Elena Luminița  Balaban: „Pentru.” 

Preşedintele de şedinţă, domnul consilier Liviu Geoge Macovei: „ Domnul 

Gongu?” 

Domnul consilier Emanuel  Gongu: „Pentru.” 

Preşedintele de şedinţă, domnul consilier Liviu Geoge Macovei: „Domnul 

Nistoroiu?” 

Domnul consilier Alexandru Nistoroiu: „Pentru.” 

Preşedintele de şedinţă, domnul consilier Liviu Geoge Macovei: „Domnul 

Ungureanu?” 

Domnul consilier Daniel Ungureanu: „Pentru.” 

Preşedintele de şedinţă, domnul consilier Liviu Geoge Macovei: „Și doamna 

Stroie?” 

Doamna consilier Mirela Stroie: „Pentru.” 

Domnul consilier Cristian Zîrnă: „Pentru și eu.” 

Preşedintele de şedinţă, domnul consilier Liviu Geoge Macovei: 

„Mulțumesc!” 
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Cu 18 voturi ”pentru” din partea doamnelor și domnilor consilieri: Radu Nițu, 

Mocanu Georgian, Nedelcu Mihai, Gongu Emanuel, Nistoroiu Alexandru, Ungureanu 

Daniel, Balaban Elena Luminița, Ailincuței Lauriana,   Dumitru Victor, Zîrnă Cristian, 

Macovei Liviu, Costea Ionel, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Dimitriu 

Ana-Maria, Tătaru Alexandra, Bîrsan Costel și Stroie Mirela, proiectul nr.  14 a fost 

aprobat devenind hotărârea nr. 172 
  

Se prezintă punctul 15 de pe ordinea de zi: proiect de hotărâre privind 

aprobarea modificării H.C.L. nr. 79/2007 privind stabilirea tarifelor pentru 

legitimațiile de călători aferente serviciului public local de transport urban de 

călători în Municipiul Focșani, cu modificările și completările ulterioare; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 
 

Domnul președinte de ședință Liviu George Macovei: „Vă rog dacă sunt 

dicuții pe marginea proiectului nr. 15? Dacă nu sunt discuții...” 

Domnul consilier Dumitru Victor „Eu, eu, eu...propun o pauză de 5 minute.” 

Domnul președinte de ședință Liviu George Macovei „Ok. Haideți, supun la 

vot, dorim o pauză de 5 minute și votăm ulterior...5 minute, da? Mulțumim! O pauză 

de la tehnic vă rog dacă...” 

 

PAUZĂ 

Da, am revenit cu vot pentru proiectul numărul 15. Cine este „pentru”? În sală 

toată lumea este „pentru”. 

Pe online. Doamna Balaban? 

Doamna consilier Balaban Luminița: „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Liviu George Macovei „Domnul Gongu?” 

Domnul consilier Gongu Emanuel „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Liviu George Macovei „Domnul Ungureanu?” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță:  

„Nu mai este în online domnul Ungureanu.” 

Domnul președinte de ședință Liviu George Macovei „Domnul Nistoroiu?” 

Domnul consilier Nistoroiu Alexandru: „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Liviu George Macovei „Da mulțumesc! 

Domnul Ungureanu? Nu mai este, nu?” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță:  
„Domnul Ungureanu nu este, domnul Nistoroiu a votat.” 

Domnul președinte de ședință Liviu George Macovei „Domnul Zîrnă..” 

Domnul consilier Zîrnă Cristian: „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Liviu George Macovei: „..și doamna Stroie, vă 

rog. Doamna Stroie ne auziți?” 

Domnul consilier Nistoroiu Alexandru: „Domnul Liviu mai aveți nevoie de o 

pauză?” 

Domnul președinte de ședință Liviu George Macovei „Deocamdată nu, vă 

anunțăm când puteți să...doamna Stroie...da doamna Stroie nu ne aude, deci avem 16.” 
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Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță:  
„16.”  

Domnul președinte de ședință Liviu George Macovei: „ Cu 16 voturi 

„pentru” din partea doamnelor și domnilor consilieri Bîrsan Costel, Costea Ionel, 

Dimitriu Ana-Maria, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu, Macovei Liviu George, 

Răduță Nicolae, Tătaru Alexandra, Zîrnă Cristian, Ailincuței Lauriana, Balaban 

Luminița,  Gongu Emanuel, Mocanu Georgian, Nedelcu Mihai, Nistoroiu Alexandru, 

Radu Nițu și 2 „neparticipări” din partea doamnei Stroie Mirela, și a domnului 

Ungureanu Daniel, proiectul  a fost aprobat devenind hotărârea nr. 173 

 

Se prezintă punctul 16 de pe ordinea de zi: proiect de hotărâre privind 

aprobarea modificării tarifelor pentru activitatea de colectare, transport și 

depozitare a deșeurilor menajere și similare în municipiul Focșani; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

Domnul președinte de ședință Liviu George Macovei „Vă rog dacă sunt 

discuții pe marginea acestui proiect? Văd că nu sunt...aveți cuvântul domnul Dumitru.” 

 Domnul consilier Dumitru Victor: „Mulțumesc domnul președinte.” 

Domnul președinte de ședință Liviu George Macovei „Apoi doamna 

viceprimar.” 

Domnul consilier Dumitru Victor: „La articolul 1 – Aprobarea modificării 

tarifelor pentru activitatea de colectare, transport și depozitare a deșeurilor menajere și 

similare în municipiul Focșani după cum urmează: 

- la coloana nr. 3, rândul nr. 4, colectare, transport, depozitare deșeuri 

reziduale și biodeșeuri utilizatori casnici din mediul urban, tariful propus de 

către domnul primar este 15,21- tariful pe care îl propunem noi este de 14,71. 

Mulțumesc!” 

Domnul președinte de ședință Liviu George Macovei „Da, mulțumesc, vă rog 

doamna Dimitriu dacă puteți scurt.”  

Doamna consilier Ana-Maria Dimitriu: „Mulțumesc domnule președinte, 

voiam să-mi dați cuvântul înaintea colegului meu pentru a putea cumva amâna acest 

lucru, în sensul că aceste proiecte, fiind și domnul primar prezent în ședință online, să 

le poată retrage de pe ordinea de zi pentru că dânsul este inițiator datorită.. din cauza 

faptului, de fapt, că nu e datorită.. datorită faptului...din cauza faptului că de ieri pe 

site-ul Cup Salubritate știți foarte bine s-a urcat noua componență a consiliului de 

administrație, din 3 persoane s-a ajuns la 5, este vorba de un coleg din Partidul Național 

Liberal, domnul Nicu Tănase și din partea USR domnul Lupu Petruț dacă nu mă înșel, 

să nu greșesc, și aș fi preferat cumva în perioada aceasta de preluare de mandat 

dumnealor să aibă acces la diverse informații de acolo, să ni le aducă la dispoziția 

consiliului local și ulterior, da, va veni ședință ordinară sau luna viitoare să putem 

analiza situația financiar contabilă de acolo și îl rog pe domnul primar dacă are 

bunăvoință să retragă aceste două proiecte de pe ordinea de zi. Mulțumesc!” 

Domnul președinte de ședință Liviu George Macovei „Da, vă mulțumesc 

doamna Dimitriu. Domnule Nițu aveți cuvântul vă rog.” 
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Domnul consilier Radu Nițu: „Domnule, aș vrea să propun un amendament. 

Articolul 2 din acest proiect va avea următorul conținut. Aprobarea aplicării hotărârii 

consiliului local al municipiului Focșani să fie cu data de 1 iunie 2022, mulțumesc!” 

Domnul președinte de ședință Liviu George Macovei: „Da, așa este, vă 

mulțumesc, dacă mai sunt alte discuții? Nu, ideea este că proiectul este cu 1 martie 

2022 la art. 2 și el se poate aplica doar după ce noi votăm, respectiv 1 iulie, atenție 1 

iunie, nu pentru că se aplică de la 1 iunie, suntem în luna în care noi facturăm, nu..Cup 

Salubritate facturează luna iunie începând cu începutul lunii iulie. Da, corect? Zic bine 

domnule director, da? Deci este 1 iunie. Bun, dacă nu mai sunt alte discuții am să supun 

la vot. Domnul primar dacă dorește să vorbească cu siguranță va interveni, dacă nu 

este pe fază nu va interveni.” 

Domnul Primar al municipiului Focșani, Cristi Valentin Misăilă: „Bună 

ziua domnule președinte, bună ziua doamnelor și domnilor consilieri, sunt pe fază tot 

timpul și sunt în legătură directă cu tot ce se întâmplă în municipiul Focșani și în 

Primăria municipiului Focșani.  

N-am să dau curs solicitării președintelui Forței Drepte din municipiul Focșani, 

județul Vrancea, a cărui reprezentant în consiliul local este doamna Dimitriu, pentru 

că știu, că de fapt astea sunt alte discuții, am văzut ce cere domnul Ion Grindă Ștefan.  

N-are nici o legătură cu ceea ce se întâmplă, ar trebui dumnealui să ia mai degrabă 

atitudine în Parlamentul României și să spună exact cum stau lucrurile și să ia măsuri 

pentru a proteja cetățenii împotriva acestor cheltuieli și acestor creșteri explozive a 

prețurilor în toate domeniile, un dezastru pe care l-au făcut ei când au fost la guvernare 

cu domnul Orban în frunte, așa că vă rog frumos doamna viceprimar lăsați demagogia 

la o parte și fiți ancorată în realitatea zilelor în care trăim, când prețul motorinei a ajuns 

la aproape 10 lei la pompă. Iar prețurile pe care noi vi le-am propus spre a fi aprobate 

sunt fundamentate pe 5,8 lei litrul de motorină în contexul în care președintele de 

Consiliul Județean Vrancea, domnul Cătălin Toma, nu este în stare nici la acest 

moment să termine o dată...să finalizeze caietele de sarcini să scoată la licitație 

gestiunea gropii de gunoi de la Haret și a procesului de colectare prin programul 

Vrancea Curată.  

Așa că tot ceea ce am propus aici este doar pentru a face în așa fel încât să avem 

posibilitatea să avem continuitate la ceea ce înseamnă colectarea gunoiului menajer de 

la populație. Mulțumesc!”  

Domnul președinte de ședință Liviu George Macovei: „Mulțumim domnule 

primar. Țin să vă anunț că județul Vrancea are și alți parlamentari în funcție, inclusiv 

de la PSD.  

În legătură cu groapa de la Haret, vă transmitem că anul acesta se va finaliza dar 

nu acesta este subiectul.  

Haideți să supunem la vot cele două amendamente. Am să încep cu 

amendamentul domnului Dumitru. Cine este pentru? În sală toată lumea este pentru. 

Pe online doamna Balaban?” 

Doamna consilier Ana-Maria Dimitriu: „Domnule președinte eu mă abțin, vă 

rog să consemnați, ați spus toată lumea.” 

Domnul președinte de ședință Liviu George Macovei: „Scuze, scuze, scuze, 

mulțumesc, n-am văzut, erați pe culoarea doamnei Dăscălescu și n-am observat.” 
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Domnul Primar al municipiului Focșani, Cristi Valentin Misăilă: „Asta-i 

comanda de la Forța Dreptei.” 

Domnul președinte de ședință Liviu George Macovei: „Pe online, doamna 

Balaban, vă rog să vă exprimați votul.”  

Doamna consilier Balaban Luminița: „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Liviu George Macovei: „Domnul Gongu?” 

Domnul consilier Gongu Emanuel „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Liviu George Macovei „Domnul Ungureanu? 

Dacă mai sunteți.” 

Domnul consilier Ungureanu Daniel: „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Liviu George Macovei „Sunteți, da? Domnul 

Ungureanu, vă rog!” 

Domnul consilier Ungureanu Daniel: „Pentru am zis.” 

Domnul președinte de ședință Liviu George Macovei „Mulțumesc. Domnul 

Nistoroiu?” 

Domnul consilier Nistoroiu Alexandru: „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Liviu George Macovei „Doamna Stroie?” 

Domnul consilier Stroie Mirela: „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Liviu George Macovei „Și domnul Zîrnă?” 

Domnul consilier Zîrnă  Cristian: „Bună ziua, pentru, și vreau să-i spun 

domnului primar că de 20 de ani Partidul Social Democrat din care face parte, n-au 

fost capabili să finalizeze această groapă de gunoi, să nu mai arunce...” 

Domnul Primar al municipiului Focșani, Cristi Valentin Misăilă: „Nu mai 

faceți demagogie domnul Zîrnă, sunteți în afara proiectului și în afara discuțiilor...” 

Domnul consilier Zîrnă  Cristian: „..dumneavoastră domnule primar, 

dumneavoastră cu domnul Oprișan ați făcut tot ce ați putut...” 

Domnul Primar al municipiului Focșani, Cristi Valentin Misăilă: „...uitați-

vă în curtea dumneavoastră...primari PNL au fost cei care au pus piedică la acest 

proiect...” 

Domnul președinte de ședință Liviu George Macovei: „Cei de la tehnic să...” 

Domnul consilier Zîrnă  Cristian: „...nu, nu, nu...” 

Domnul Primar al municipiului Focșani, Cristi Valentin Misăilă: „...așa că 

nu mai vorbiți în zadar, uitați-vă în curtea dumneavoastră înainte de a face...” 

Domnul consilier Zîrnă  Cristian: „Eu așa aș zice domnule primar să vă uitați 

dumneavoastră în curtea dumneavoastră la Partidul Social Democrat.” 

Domnul președinte de ședință Liviu George Macovei: „Eu vă recomand să 

vă dați telefon, vă puteți certa online fără probleme..17 voturi...” 

Domnul Primar al municipiului Focșani, Cristi Valentin Misăilă: „Partidul 

Social Democrat a fost cel care a inițiat acest proiect și a fost împiedicat de PNL, PDL 

și PSD.”   

Domnul președinte de ședință Liviu George Macovei: „Domnule primar...vă 

rog cei de la tehnic să închideți microfonul domnului primar, suntem în proces de vot, 

eventual puteți vorbi după.” 

 



27 
 

 

 

Domnul Primar al municipiului Focșani, Cristi Valentin Misăilă: „Ia să 

vedem dacă au curaj cei de la tehnic să-mi întrerupă microfonul.” 

Domnul președinte de ședință Liviu George Macovei: „De asta eram curios 

și eu dar...văd că nu mă lăsați, interveniți. 

Cu 17 voturi „pentru” din partea doamnelor și domnilor consilieri Bîrsan Costel, 

Costea Ionel, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu, Macovei Liviu George, Răduță 

Nicolae, Stroie Mirela, Tătaru Alexandra, Zîrnă Cristian, Ailincuței Lauriana, Balaban 

Luminița, Gongu Emanuel, Mocanu Georgian, Nedelcu Mihai, Nistoroiu Alexandru, 

Radu Nițu, Ungureanu Daniel și o „abținere” din partea doamnei Dimitriu Ana-Maria, 

amendamentul domnului Victor Dumitru  a fost votat. 

Supun la vot amendamentul domnului Nițu. Cine este pentru? Toată lumea este 

pentru cu excepția doamnei viceprimar. Pe online doamna Balaban?” 

        Doamna consilier Balaban Elena: „Pentru.” 

        Domnul preşedinte de şedinţă Liviu George Macovei: „Domnule Gongu? 

Pentru, a ridicat mâna. Domnul Nistoroiu? ” 

        Domnul consilier Nistoroiu Alexandru: „Pentru. ” 

        Domnul preşedinte de şedinţă Liviu George Macovei: „Și domnul 

Ungureanu?” 

        Domnul consilier Ungureanu Daniel: „Pentru. ” 

        Domnul preşedinte de şedinţă Liviu George Macovei: „Doamna  Stroie? ” 

        Domnul consilier Stroie Mirela: „Pentru. ” 

        Domnul preşedinte de şedinţă Liviu George Macovei: „Domnul Zîrnă? ” 

        Domnul consilier Zîrnă Cristian: „Pentru. ” 

        Cu 17 voturi pentru din partea doamnelor și domnilor consilieri Bîrsan Costel, 

Costea Ionel, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu, Macovei Liviu George, Stroie Mirela, 

Răduță Nicolae, Tătaru Alexandra, Zîrnă Cristian, Ailincuței Lauriana, Balaban 

Luminiţa, Gongu Emanuel, Mocanu Georgian, Nedelcu Mihai, Nistoroiu Alexandru, 

Radu Nițu, Ungureanu Daniel și o abținere din partea doamnei viceprimar Dimitriu 

Ana-Maria și amendamentul domnului Nițu a fost votat. 

        Domnul preşedinte de şedinţă Liviu George Macovei: „Supun la vot proiectul 

numărul 16. Cine este pentru? Este cineva împotrivă? Se abține cineva? Mulțumesc! 

        În sală toată lumea este pentru, cu o singură excepție, abținere doamna Dimitriu. 

Pe online, doamna Balaban?” 

        Domnul consilier Gongu Emanuel: „Domnișoara...domnișoara, nu-i doamnă. ” 

        Domnul preşedinte de şedinţă Liviu George Macovei: „Domnule Gongu, văd 

că sunteți extrem de atent.” 

        Doamna consilier Balaban Elena: „Balaban pentru.” 

        Domnul preşedinte de şedinţă Liviu George Macovei: „Da, mulțumesc. 

Domnule Gongu puteți vota acum.” 

        Domnul consilier Gongu Emanuel: „Pentru, domnișoara Dimitriu, nu-i 

doamnă.” 

        Domnul preşedinte de şedinţă Liviu George Macovei: „Domnule Ungureanu.” 

        Domnul consilier Ungureanu Daniel: „Pentru. ” 
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Doamna viceprimar Dimitriu Ana-Maria: „Domnule președinte dacă-mi dați 

voie i-aș spune domnului Gongu că e direct răspunzător de groapa de gunoi și de 

Vrancea Curată, să nu uite...așa că aceste afirmații publice pe care dumnealui le 

aruncă...ar fi bine să-și vadă de funcția de director pe care o deține acolo. Mulțumesc 

domnule Gongu. ” 

        Domnul consilier Gongu Emanuel: „Încă o dată vă zic, că habar nu aveți ce se 

întâmplă acolo, domnișoara Dimitriu... ca să știi și dumneata, nu de la Vrancea Curată 

pornește documentația, doar ca să știi și dumneata. ” 

        Domnul preşedinte de şedinţă Liviu George Macovei: „Domnule Gongu, 

domnule Gongu vorbesc peste dumneavoastră. Colegii de le tehnic aveți curajul să 

inchideți microfonul domnului Gongu?” 

        Domnul consilier Nistoroiu Alexandru: „Pentru. ” 

        Domnul consilier Gongu Emanuel: „L-am închis singur domnule președinte de 

ședință. După ce i-am spus domnișoarei viperă că nu eu fac acele hârtii. ” 

        Domnul preşedinte de şedinţă Liviu George Macovei: „Mulțumesc mult...i-ați 

pus pe domnii de la tehnic într-o poziție convenabilă...să zic așa. Nu mai știu unde am 

rămas, dar cred că am rămas la domnul Ungureanu. ” 

        Domnul consilier Ungureanu Daniel: „Am votat pentru. ” 

        Domnul preşedinte de şedinţă Liviu George Macovei: „Ați votat. Domnul 

Nistoroiu? M-ați întrerupt, ce să fac? ” 

        Domnul consilier Nistoroiu Alexandru: „Pentru, am spus. ” 

        Domnul preşedinte de şedinţă Liviu George Macovei: „Bine că ați spus, 

doamna Stroie?” 

        Domnul consilier Stroie Mirela: „Pentru. ” 

        Domnul preşedinte de şedinţă Liviu George Macovei: „Domnul Zîrnă. ” 

        Domnul consilier Zîrnă Cristian: „Pentru. ” 

        Cu 17 voturi pentru din partea doamnelor și domnilor consilieri Bîrsan Costel, 

Costea Ionel, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu, Macovei Liviu George, Stroie Mirela, 

Răduță Nicolae, Tătaru Alexandra, Zîrnă Cristian, Ailincuței Lauriana, Balaban 

Luminiţa, Gongu Emanuel, Mocanu Georgian, Nedelcu Mihai, Nistoroiu Alexandru, 

Radu Nițu, Ungureanu Daniel și o abținere din partea doamnei viceprimar Dimitriu 

Ana-Maria proiectul numărul 16 a fost votat devenind hotărârea nr. 174 

 

        Se prezintă proiectul numărul 17: proiect de hotărâre privind modificarea 

Anexei la Hotărârea Consiliului local al municipiului Focșani nr. 542/2017 privind 

aprobarea tarifelor pentru activitatea de salubrizare stradală în municipiul Focșani, cu 

modificările și completările ulterioare; 

                                                                        Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

        Domnul preşedinte de şedinţă Liviu George Macovei: „Vă rog, discuții pe 

marginea acestui proiect. Dacă nu sunt, supun ...vă rog domnule Nițu. Așa este, aveți 

dreptate. Vă rog!”  

         Domnul consilier Radu Nițu: „Deci și la acest proiect un amendament, articolul 

2 din proiect se modifică și va avea următorul conținut: tarifele prevăzute în anexă se 

vor aplica începând cu data de 1 iunie 2022. Vă mulțumesc! ” 
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Domnul preşedinte de şedinţă Liviu George Macovei: „Da, așa este. 

Mulțumesc! Supun la vot amendamentul domnului Nițu. Cine este pentru? În sală, cine 

este împotrivă? Cine se abține? În sală toată lumea este pentru, cu excepția unui singur 

vot. Pe online doamna Balaban?”  

        Doamna consilier Balaban Elena: „Pentru.” 

        Domnul preşedinte de şedinţă Liviu George Macovei: „Domnul Gongu ?” 

        Domnul consilier Gongu Emanuel: „Pentru.” 

        Domnul preşedinte de şedinţă Liviu George Macovei: „Domnul Nistoroiu? 

Domnul Nistoroiu, vă rog. Dacă nu, domnul Ungureanu?” 

        Domnul consilier Ungureanu Daniel: „Pentru. ” 

        Domnul preşedinte de şedinţă Liviu George Macovei: „Doamna Stroie?” 

        Domnul consilier Stroie Mirela: „Pentru. ” 

        Domnul preşedinte de şedinţă Liviu George Macovei: „Domnul Zîrnă? ” 

        Domnul consilier Zîrnă Cristian: „Pentru. ” 

        Domnul preşedinte de şedinţă Liviu George Macovei: „Revin la domnul 

Nistoroiu.” 

        Domnul consilier Nistoroiu Alexandru: „Nu se mai aude. ” 

        Domnul preşedinte de şedinţă Liviu George Macovei: „Ba da, se aude dar nu 

auziți dumneavoastră...spuneți pentru și... ” 

        Domnul consilier Nistoroiu Alexandru: „Pentru. ” 

        Domnul preşedinte de şedinţă Liviu George Macovei: „Mulțumesc! ” 

        Cu 17 voturi pentru din partea doamnelor și domnilor consilieri Bîrsan Costel, 

Costea Ionel, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu, Macovei Liviu George, Stroie Mirela, 

Răduță Nicolae, Tătaru Alexandra, Zîrnă Cristian, Ailincuței Lauriana, Balaban 

Luminiţa, Gongu Emanuel, Mocanu Georgian, Nedelcu Mihai, Nistoroiu Alexandru, 

Radu Nițu, Ungureanu Daniel și o abținere din partea doamnei viceprimar Dimitriu 

Ana-Maria și amendamentul domnului Nițu a fost aprobat. 

        Domnul preşedinte de şedinţă Liviu George Macovei: „Supun la vot proiectul 

numărul 17. Cine este pentru? Este cineva împotrivă? Se abține cineva? Mulțumesc! 

        Pe online, doamna Balaban.” 

        Doamna consilier Balaban Elena: „Pentru.” 

        Domnul preşedinte de şedinţă Liviu George Macovei: „Domnule Gongu ?” 

        Domnul consilier Gongu Emanuel: „Pentru, am ridicat mâna. ” 

        Domnul preşedinte de şedinţă Liviu George Macovei: „Ați ridicat mâna, așa 

este, virtual e ridicată. Domnul Nistoroiu? ” 

        Domnul consilier Nistoroiu Alexandru: „Pentru. ” 

        Domnul preşedinte de şedinţă Liviu George Macovei: „Domnul Ungureanu?” 

        Domnul consilier Ungureanu Daniel: „Pentru. ” 

        Domnul preşedinte de şedinţă Liviu George Macovei: „Doamna Stroie? 

Doamna Stroie nu mai este. Domnul Zîrnă?” 

        Domnul consilier Zîrnă Cristian: „Pentru. ” 

        Domnul preşedinte de şedinţă Liviu George Macovei: „Mulțumesc! ” 

        Cu 16 voturi pentru din partea doamnelor și domnilor consilieri Bîrsan Costel, 

Costea Ionel, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu, Macovei Liviu George, Răduță 

Nicolae, Tătaru Alexandra, Zîrnă Cristian, Ailincuței Lauriana, Balaban Luminiţa, 
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Gongu Emanuel, Mocanu Georgian, Nedelcu Mihai, Nistoroiu Alexandru, Radu Nițu, 

Ungureanu Daniel și o abținere din partea doamnei viceprimar Dimitriu Ana-Maria 

proiectul numărul 17 a fost votat devenind hotărârea nr. 175 

 

        Se prezintă proiectul numărul 18: proiect de hotărâre privind aprobarea 

Statutului Municipiului Focșani, județul Vrancea; Inițiator, Primar, Cristi Valentin 

Misăilă 

        Domnul preşedinte de şedinţă Liviu George Macovei: „Discuții pe marginea 

acestui proiect. Dacă nu sunt discuții....sigur, doamna viceprimar Alexandra Tătaru 

aveți cuvântul.”  

         Doamna viceprimar Tătaru Alexandra: „Mulțumesc domnule președinte, 

voiam să atrag atenția asupra unor erori materiale, sunt mai multe, dacă sunteți atenți... 

doamna secretar și doamna Dăscălescu, da? La prima pagină, ultima liniuță, se 

menționează Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2009, de asemenea la articolul 

5 se specifică populația Municipiului  Focșani, care după cum se știe în ultima 

perioadă...niciodată nu e aceeași, 91.310, comunicată de Evidență, da? Dar la articolul 

5, alineatul...punctul 3 se specifică foarte clar: aspectele privind numărul populației se 

actualizează în urma recensământului, da? La recensămâtul...pentru că cel  de anul 

acesta nu este gata se ia în considerare din 2011, nu ?recensămâtul... 

         Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță: 

„Care? Nu a fost validat. Da, din 2011 și 91.310 sunt locuitorii cu domiciliu, anul 

acesta recensământul...” 

         Doamna viceprimar Tătaru Alexandra: „Populația stabilă din 2011 - 79.315, 

care nici aceea nu se regăsește...populația stabilă.. ” 

         Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță: 

„Populația stabilă comunicată de Evidența Populației conform datelor din baza 

națională....” 

         Doamna viceprimar Tătaru Alexandra: „Să zicem că aveți dreptate, asta v-a 

comunicat Evidența Populației, vreau să verificați și la structura și componența 

populației Municipiului Focșani, unde se specifică din nou recensământul populației 

din 2011 – 79.315, unde avem pe localități - 77.313 Focșani. ” 

         Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță: 

„O secundă să caut și eu, vă rog.” 

         Doamna viceprimar Tătaru Alexandra: „La anexa 5, la anexa 5. 

         Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță: 

„Da, știu anexa 5.” 

         Doamna viceprimar Tătaru Alexandra: „Doar trebuie corelate aceste cifre, 

nimic mai mult. Întrebarea mea ar mai fi la anexa 5, cu articolul 5. Bun, s-ar putea 

renunța la anexa 5 la... 

         Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță: 

„Nu, nu, sunt prevăzute de un ordin, 25, dar le corelăm, acum le-am văzut.” 

         Doamna viceprimar Tătaru Alexandra: „Nu...să corelați și voiam să vă întreb 

dacă puteți să renunțați la cuvântul defalcare și să lăsați doar structură, structura 

populației. 

         Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță: 

„Defalcate pe localități componente. E din DEX, există cuvântul.” 
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 Doamna viceprimar Tătaru Alexandra: „Numărul populației se aplică mai 

mult la buget nu la structura populației. La articolul 6, litera 2, mai renunțăm la câte 

un “i” de la membri, zece membri, nouă  membri, doi membri. La Serviciul Public de 

iluminat, se pare că de anul acesta avem un alt operator chiar dacă subcontractantul 

este Electric Light, el nu mai este operator principal, la 586 pe proiectul nostru dar 

la...cred că e 46 dacă...oricum pe proiect e un număr de pagină, la mapă e alt număr de 

pagină...da? La Serviciul de iluminat public, la Serviciul de iluminat public nu se 

specifică URBIOLED SRL Iași.  

         Trecem peste floră și faună unde predomină volbura...la anexa privind șomerii, 

numărul șomerilor, defalcarea populației în funcție de statutul profesional...46 cred, 

dacă am notat bine. Avem un tabel cu statutul, structura populației în funcție de statutul 

profesional linia 3, aveți la Municipiul Focșani 74 de șomeri în căutarea primului loc 

de muncă. Nu, cred că ați vrut să scrieți 714 în loc de 74.” 

         Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță: 

„Era tare bine dacă ne spuneați toate observațiile astea să corectăm și pe urmă....” 

         Doamna viceprimar Tătaru Alexandra: „A trecut domnul Macovei repede în 

comisie și... ” 

        Domnul preşedinte de şedinţă Liviu George Macovei: „În comisii le-am omis 

să știți și... nevoit.”  

        Doamna viceprimar Tătaru Alexandra: „Am zis totuși să nu trecem peste 

acestea, la pagina 49...la 47 de fapt voiam să vă atrag atenția că nu apare un partid care 

are totuși un deputat, dar apar alte partide care nu au nimic și s-ar putea că domnul 

deputat destul de aurit va face o observație... ” 

         Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță: 

„Deci, doriți să mai introducem... ” 

        Doamna viceprimar Tătaru Alexandra: „Mai introduceți un partid acolo care 

are un deputat...nu că aș ține eu neaparat dar totuși pentru corectitudine. ” 

         Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță: 

„Spuneți-l, spuneți-l vă rugăm, nominalizați, că noi...  

         Sunt principalele partide politice, pe cine am omis? Dar propuneți vă rog, că 

tocmai faceți... ” 

        Doamna viceprimar Tătaru Alexandra: „AUR, AUR are un deputat și trebuie 

trecut, la pagina 49, din câte îmi amintesc ADI Speranța Vrancei nu mai există, nu l-

am eliminat din...am avut... Există? Dar am avut un proiect de hotărâre de consiliu prin 

care...a...ok...nu s-a desființat. Și cam atât ar fi, dacă mai găsesc ceva o să revin cu 

observații. Bine atunci, cam asta este. ” 

        Domnul preşedinte de şedinţă Liviu George Macovei: „Haideți să aprobăm 

aceste modificări și dacă mai găsim între timp la ședința ordinară eventual mai venim 

cu proiectul și le...bun, supun la vot atunci corecțiile sau amendamentul făcut de 

doamna viceprimar, ca și erori materiale, de fapt atât. Vă rog, supun la vot 

amendamentul doamnei viceprimar. Cine este pentru? În sală toată lumea este pentru, 

sper. Unii dintre colegii noștri din dreapta nu sunt atenți. Pe online, doamna Balaban?”  

        Doamna consilier Balaban Elena: „Pentru.” 
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Domnul preşedinte de şedinţă Liviu George Macovei: „Domnul Gongu are 

mâna ridicată pentru .” 

        Domnul preşedinte de şedinţă Liviu George Macovei: „Domnul Nistoroiu? ” 

        Domnul consilier Nistoroiu Alexandru: „Pentru. ” 

        Domnul preşedinte de şedinţă Liviu George Macovei: „Domnul Ungureanu?” 

        Domnul consilier Ungureanu Daniel: „Pentru. ” 

        Domnul preşedinte de şedinţă Liviu George Macovei: „Doamna Stroie, dacă 

mai este și domnul Zîrnă?” 

        Domnul consilier Zîrnă Cristian: „Pentru și eu. ” 

        Domnul preşedinte de şedinţă Liviu George Macovei: „Doamna Stroie mai 

sunteți? Nu este. ” 

        Cu 17 voturi pentru din partea doamnelor și domnilor consilieri Bîrsan Costel, 

Costea Ionel, Dimitriu Ana-Maria, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu, Macovei Liviu 

George, Răduță Nicolae, Tătaru Alexandra, Zîrnă Cristian, Ailincuței Lauriana, 

Balaban Luminiţa, Gongu Emanuel, Mocanu Georgian, Nedelcu Mihai, Nistoroiu 

Alexandru, Radu Nițu, Ungureanu Daniel amendamentul a fost aprobat. 

        Supun la vot proiectul numărul 17, parcă nu? 18-cine este pentru? În sală toată 

lumea este pentru. Pe online doamna Balaban? 

        Doamna consilier Balaban Elena: „Pentru.” 

        Domnul preşedinte de şedinţă Liviu George Macovei: „Domnul Gongu are 

mâna ridicată, e pentru .” 

        Domnul preşedinte de şedinţă Liviu George Macovei: „Domnul Ungureanu?” 

        Domnul consilier Ungureanu Daniel: „Pentru. ” 

        Domnul preşedinte de şedinţă Liviu George Macovei: „Domnul Nistoroiu? 

Domnul Nistoroiu vă rog sau domnul Zîrnă. ” 

        Domnul consilier Nistoroiu Alexandru: „Pentru. ” 

        Domnul preşedinte de şedinţă Liviu George Macovei: „Mulțumesc! Domnul 

Zîrnă? Domnul Zîrnă nu vă auzim.” 

        Domnul consilier Zîrnă Cristian: „Pentru. Mă auziți acum? ” 

        Domnul preşedinte de şedinţă Liviu George Macovei: „Da, mulțumesc! ” 

        Cu 17 voturi pentru din partea doamnelor și domnilor consilieri Bîrsan Costel, 

Costea Ionel, Dimitriu Ana-Maria, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu, Macovei Liviu 

George, Răduță Nicolae, Tătaru Alexandra, Zîrnă Cristian, Ailincuței Lauriana, 

Balaban Luminiţa, Gongu Emanuel, Mocanu Georgian, Nedelcu Mihai, Nistoroiu 

Alexandru, Radu Nițu, Ungureanu Daniel proiectul a fost aprobat devenind hotărârea 

nr. 176 

        Domnul preşedinte de şedinţă Liviu George Macovei: „Vă mulțumesc! 

Trecem la proiectul 19. ” 

 

        Se prezintă proiectul numărul 19: proiect de hotărâre privind aprobarea 

închirierii prin licitație publică a terenului în suprafață de 0,50 mp situat în Focșani, B-

dul Independenței nr.8, aparținând domeniului privat al Municipiului Focșani, în 

vederea amplasării unui panou publicitar; Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

        Domnul Primar al municipiului Focșani, Cristi Valentin Misăilă: „Domnul 

președinte, dacă-mi permiteți. ” 



33 
 

        Domnul preşedinte de şedinţă Liviu George Macovei: „Vă rog, domnule 

primar. ” 

        Domnul Primar al municipiului Focșani, Cristi Valentin Misăilă: „Retrag 

după ordinea de zi proiectul numărul 19. Vă mulțumesc! O zi bună!” 

        Domnul consilier Zîrnă Cristian: „Felicitări domnule primar, sunteți 

extraordinar! ” 

        Domnul Primar al municipiului Focșani, Cristi Valentin Misăilă: „Este 

interesul dumneavoastră domnul Zîrnă la PNL, spuneți așa, că vreți să puneți totem în 

stradă. O zi bună vă doresc!” 

        Domnul consilier Zîrnă Cristian: „Dumneavoastră confundați dezvoltarea cu 

dezastrul domnul primar.” 

        Domnul preşedinte de şedinţă Liviu George Macovei: „Domnul...dacă ați 

retras proiectul numărul 19... domnule lider de grup aveți șansa să vorbim data viitoare 

despre acest proiect. ” 

        Domnul consilier Nedelcu Mihai: „Deci, domnule primar și dragi colegi, mi-am 

dat cuvântul, am bătut palma cu dumneavoastră că acest proiect va fi votat, indiferent 

când va fi pus pe ordinea de zi, va fi votat. Mulțumesc! ” 

        Domnul preşedinte de şedinţă Liviu George Macovei: „Dacă mai sunt și alte 

discuții pe marginea acestui subiect...declar ședința închisă. ” 
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